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Dorogmai út 

Szeretek jó híreket mondani és hallani, most sajnos 
rossz híreket kell közöljek. Március 22-én tárgyalta a 
Kúria Egyek Nagyközség Önkormányzatának a 
Dorogmai út tönkretételével kapcsolatos kártérítési 
perét. Emlékszünk, hogy 2010-ben teljesen 
értelmetlennek tűnő módon a Tiszai Gátőrházhoz 
szállíttatott a TIVIZIG 10000 m3 földet. A megbízott 
szállító járművek több szakértő által elismert módon 
kb. 250 millió Ft kárt okoztak az útban. 

Önkormányzatunk álláspontja szerint az akkori 
polgármester nem mondhatott volna le a kártérítési 
igényről. A másodfokú bíróság Szincsák Ferenc akkori 
polgármester lemondó nyilatkozatát érvényesnek 
tekintette, ezért számunkra kártérítést nem ítélt meg. 

Most a Kúria a másodfokú bíróság ítéletét helyben 
hagyta. Az ítélet kihirdetésekor a bíró szóban 
elmondta, hogy az akkori döntéshozókat nem lehet 
hibáztatni, számukra csak egy pár óra állt 
rendelkezésre és dönteniük kellett, mi meg már évek 
óta pereskedünk és most sem látunk tisztán. Különben 
is örüljünk, hogy nem lett nagyobb kárunk, ha annak 
idején a Sajó meg a Hernád gátja nem szakadt volna 
át, lehet pont Egyeknél szakadt volna át a Tisza gátja. 
Ha ez bekövetkezett volna, most éppen azért 
perelnénk, mert annak idején nem szállították oda a 
földet. Vélekedett a bíró. 

Véleményem szerint megdöbbentő a bíró hozzáállása, 
nem tűnt egy alapos embernek. Értelmezése szerint 
szükséghelyzetben, amikor rövid idő áll rendelkezésre, 
védekezési feladatok ellátásakor bárki-bármire 
dönthet, nincs kártérítési felelőssége. Nem számít, 
hogy csak 5000 m3 földet vittek oda, nem számít, 
hogy értelmetlenül vitték oda, nem számít, hogy azóta 
is csak ott van és az sem számít, hogy be sem tudták 
volna dolgozni, az pedig, hogy pár száz méterre ott 
van a régi, elbontható gát végképp nem számít. Mivel 
a döntéshozóknak kevés idejük volt, dönthettek úgy is, 
hogy vigyenek egy pár teherautónyi vizet a tengerbe, 
nem számít, hogy nekünk szándékosan hány száz 
millió Ft kárt okoztak az útban. 

Annyit tanultam belőle, hogy nagyon nagy a baj, ha az 
igazunkat a bíróságon keressük. 

Az is több mint szomorú, hogy a vis maior alapból sem 
támogattak bennünket. Az indoklás szerint azért nem 
támogatható a kérelmünk, mert szándékos károkozás 
történt, a vis maior alapból csak előre nem látható 
káreseményeket téríthetnek meg. De mit számít az a 
mi szemszögünkből, hogy a TIVIZIG szándékosan vagy 
véletlenül, előre nem látható módon teszi tönkre az 
utat? 

Úgy érzem a jogrendszer, a közigazgatási rendszer 
cserben hagyott bennünket. Nem érvényesült sem a 
szolidaritás elve sem a biztonságot jelentő állami 
garancia. Még egyedül a politikai rendszerben bízom. 

Újra megkerestem Bodó Sándor országgyűlési 
képviselő urat, aki ígéretet tett arra, hogy megpróbálja 
a politikai akaratot az ügyünk mellé állítani. Mivel 
jövőre országgyűlési választások lesznek, bízom 
benne, hátha jobban megnyílnak a pénzcsapok és 
talán az utunkat is helyre tudjuk állítani. 

Dr. Miluczky Attila  
 polgármester 

******************************************* 

Összefoglaló a Képviselő-testület  
2017. február 15-i testületi üléséről 

A polgármesteri jelentésben elhangzott, hogy 
egyeztetett a mentők régió vezetőjével, Zentai 
Attilával és Újvárosi Andrással a megyei vezetővel és 
közben bejárták a mentőállomást. Elmondták, hogy új 
helyzet van, és talán eredményesen 
együttműködhetnek annak érdekében, hogy új 
mentőállomást alakítsanak ki. Rendelkezésükre 
bocsátotta a 2007-ben készített terveket illetve az 
akkori testületi határozatokat, miszerint Csalogány, 
Béke utca sarkán a portát átadták a Magyar Államnak. 
Ezt a portát meg is tekintették. Látták ők is, hogy a 
szomszéd ingatlan nincs rendjén. Annyit mondott, 
hogy ha ez a projekt összejön, akkor számíthatnak az 
önkormányzat támogatására, a szomszéd portán 
rendet rakunk. Megpróbálunk a tulajdonosokkal 
egyezkedni, hogy az önkormányzat tulajdonába 
kerüljön. 

Megjelentek az EFOP-pályázatok, amin Egyek 
település is részt tud majd venni. A pályázatok 
benyújtásához minimum 5 önkormányzat 
együttműködésére van szükség. Ezen a területen 
Hajdúnánás lesz a konzorcium vezetője. 
Együttműködik Hajdúnánás, Polgár, Tiszacsege, 
Tiszagyulaháza, Hortobágy és Egyek. Arra törekszik ő 
is, hogy minél több pályázatra eredményesen 
pályázzanak. 

Szalai Erika képviselő javaslatára hosszas vita és 
érvelés után az alpolgármester illetményét 2017. 
január 1-től 25%-al bruttó 380 000 Ft/hó-ról bruttó 
475 000 Ft/hó-ra módosítottuk. A költségtérítés pedig 
az alapilletmény 15%-a 71 250 Ft/hó-ra változott. A 
képviselők között 4 fő nem támogatta a döntést, ők 
jellemzően azzal érveltek, hogy erre ennek a 
településnek nem futja. A mellette szóló 5 szavazat 
figyelembe vette a köztisztviselőkhöz igazított 
béremelését és azt a tényt, hogy a közmunkaprogram 
bonyolítására nyert évenkénti 600 millió forint 
hatékony elköltése fontosabb feladat településünk 
számára, minthogy annak 1 %-át megspóroljuk. 
Spórolni kell, de csak ésszerűen! Az, hogy mi ésszerű 
sajnos nem egységesen ítéljük meg. A 
közmunkaprogram irányítása közel 500 fő munkájának 
koordinálását, ügyes-bajos dolgainak intézését, a 
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munkavégzés ellenőrzését és hatékonyabbá tételét 
jelenti. Tudjuk és látjuk, hogy ezzel kapcsolatban sok 
teendőnk van. Ez óriási feladat, amit csak 
csapatmunkában lehet jól végezni. 

A 2017. évi 2,5 milliárdos nagyságú költségvetésünk 
tárgyalásakor több képviselő személyes síkra terelte a 
napirendi pontot. Akik nem találták meg ideiglenes 
békéjüket az alpolgármesterrel kapcsolatos döntéssel, 
mindent aggodalommal néztek, ezt az aggodalmukat 
többször az alpolgármester fizetésére vezették vissza. 
Ez a látásmód időközben sajnos a közösségi médiában 
is visszaköszönt. A Facebook-on már 73 milliós 
hiányról, pazarló gazdálkodásról, hűtlen kezelésről is 
szó van. A valóság az, hogy semmi különös nincs az 
idei költségvetésünkben, annak szerkezete, a zárolt 
összegek nagysága, a Belügyminisztérium tervezett 
támogatása kb. ugyanannyi mint a korábbi években. 
Egy jól bevált gyakorlatot követünk, aminek 
eredményeként tavaly is sikerült egy pár utcát 
leaszfaltozni. 

Megjegyzem nullásra is tervezhettük volna a 
költségvetést. Csak annyi kellett volna, hogy agyon 
nyomorgassuk a helyi szervezeteket, intézményeket. 
Meggyőződésem, hogy akik most a Facebookon az 
általuk emlegetett nem létező 73 milliós hiányról 
beszélnek, nullás költségvetés esetén ők lennének 
azok, akik a leghangosabban visítanának, hogy miért 
gazdálkodunk mi ilyen rosszul, miért nem adunk több 
támogatást ide-oda meg amoda. 

Szanyi Zoltán a tűzoltóság elnöke szintén sokallta az 
alpolgármester fizetését ugyanúgy, ahogy a képviselők 
tiszteletdíjának 10 %-os emelését. Ez kicsit furcsának 
tűnt annak tükrében, hogy a tavalyi 5,7 millió Ft 
helyett most 11,4 millió Forintot kért a tűzoltóságnak, 
ami kb. 100%-al több, mint tavaly ilyenkor. Mivel a 
tűzoltóságnál még mindig pánikhangulatot véltünk 
felfedezni, és mi még mindig csak a működést 
szeretnénk stabilizálni, megszavaztuk a kért 
támogatást. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott: 

 hogy a 4069 Egyek, Tavasz u. 1. szám alatti 
ingatlanból a Serbán Irén által térítésmentesen 
felajánlott tulajdonrészt elfogadja, amennyiben a 
tulajdoni lapon lévő bejegyzés azt nem 
akadályozza, és az önkormányzatra nézve nem 
hátrányos. 

 hogy a 4067 Egyek-Telekháza, Teleki u. 47. sz. alatti 
térítésmentesen felajánlott ingatlant elfogadja. 

 felhatalmazza a polgármestert, hogy a KÖFOP-
1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási 
konstrukció az önkormányzati ASP rendszer 
országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján 
támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a 
támogatási jogviszony létrejötte esetén a 

kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat 
gyakorolja. 

 a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, 
költségtérítéséről szóló 34/2014.(XI.27.) számú 
önkormányzati rendeletének (továbbiakban: 
Rendelet) 2.§-a helyébe a következő rendelkezés 
lép: 

(1) Képviselő havi tiszteletdíja (alapdíj)    77.000.- Ft 77.000.-Ft 
(2) Ha a képviselő bizottságnak tagja 

- több bizottsági tagság esetén is - az alapdíjon 
felüli havi tiszteletdíja                            23.100.-Ft 

(3) A bizottság elnökének havi tiszteletdíja 
- több tisztség, bizottsági tagság esetén is - az 
alapdíjon felül                                           46.200.- Ft 

(4) A bizottság nem képviselő tagjának havi 
tiszteletdíja                                               23.100.- Ft 23.100.- Ft 

 

Összeállította: Dr. Miluczky Attila, polgármester 

******************************************** 

Összefoglaló a Képviselő-testület 2017. február 27-i 
testületi üléséről 

A temetkezési szolgáltatásról szóló napirendi pont 
tárgyalásakor elhangzott, arra kell törekedni, hogy a 
szolgáltatást az önkormányzat végezze. Jelenlegi 
szerződésünk 2019. február 16-ig szól. A vállalkozó 
szeretné ezt az időt kitölteni és 2019. február 16-ig a 
szolgáltatást biztosítani. A szolgáltató váltásnak a 
lakosság részére szinte észrevehetetlennek kell lennie. 
Az lenne a legszerencsésebb, ha az önkormányzat és a 
jelenlegi szolgáltató megegyeznének egymással, a 
vállalkozó munkavállalóit az önkormányzat átvenné, 
és jogfolytonossággal biztosítanák a 
munkaviszonyukat. A vállalkozónak vannak olyan 
felszerelései, amit kifejezetten a temetkezési 
szolgáltatás biztosításához vásárolt. Célszerű tárgyalni 
ezeknek az átvételéről. Össze kell írni az ott lévő 
értékeket, hogy az önkormányzat képbe kerüljön, 
mennyibe fog kerülni az átvétel. A Képviselő-testület 
kérte, hogy a köztemetés legyen olcsóbb. A 
közköltséges földbe temetés 140.000 Ft, hamvasztás 
esetén pedig 150 000 Ft lett.  

Támogattuk, hogy a tiszafüredi székhelyű 
hulladékgazdálkodási társulás a hulladékgazdálkodás 
hatékonyabbá tétele érdekében a KEHOP 3.2.1 
pályázatot beadja. Egy modern technológia kerülne a 
hulladékgyűjtő telepre, és a szelektíven gyűjtött 
hulladék újra feldolgozását segítené, illetve azt a célt 
szolgálná, hogy minél kevesebb hulladék kerüljön 
végleges lerakásra. Az a cél, hogy a telep minél tovább 
működjön, minél hosszabb legyen az élettartama, oda 
minél kevesebb hulladék legyen lerakva, és minél több 
hulladékot újrahasznosítsanak. A pályázat 
költségvetése 2,3 milliárdos összeg. Az önerőt az 
önkormányzatok biztosan nem tudják vállalni. A 
társulási ülésen elhangzott, hogy hasonlóan fog 
működni, mint a szennyvizes projekt. Az 
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önkormányzat ugyan mindent megtesz, de a pályázat 
bonyolítását és megvalósítását a Nemzeti Fejlesztési 
Programiroda fogja koordinálni. Az önerőt is ők, vagy a 
Magyar Kormány fogja ehhez biztosítani pályázati 
úton. 

Tájékoztatásul elmondtam, hogy megkeresett Fiatal 
István, aki az Egyeki Horgászegyesület Ellenőrző 
Bizottságának tagja vagy a vezetője, és kérdezte, hogy 
hozzájárulnánk-e ahhoz, hogy a horgászegyesület a 
Válykos tón horgászversenyt rendezzen? Ő megkapta 
a kért beleegyezést, a Képviselő-testület részéről sem 
volt kifogás. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott: 

 hogy Egyek Nagyközség Településképi Arculati 
Kézikönyvének és Településképi Rendeletének 
elkészítésére a 4K STÚDIÓ Tervező, Beruházó 
és Szolgáltató Kft-ét (Képviseli: Kótai Csaba 
4024 Debrecen, Nap utca 5. II/8.) bízza meg 
2.000.000 Ft + Áfa összegért 

 hogy az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. 
tevékenységi körei az alábbi tevékenységi 
körökkel bővülnek:   

71.11 08 Építészmérnöki tevékenység 
71.20 08              Műszaki vizsgálat, elemzés  
 

Összeállította: 
 Dr. Miluczky Attila, polgármester 

******************************************** 

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter levele, 

lakhatási problémákkal kapcsolatban. 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Mint az Ön előtt is ismert, a 2008-ban bekövetkezett 

gazdasági világválság hatásai nagymértékben 

kihatottak országunkra is. A kormányzat a 

lehetőségeihez képest eddig is mindent megtett a 

válság kezelése érdekében, megpróbálta annak negatív 

hatásait a lehető legnagyobb mértékben tompítani. 

Sajnos azonban a válságnak vannak olyan, több évre 

átnyúló hatásai, amelyek kezelésére a továbbiakban is 

feltétlenül szükség lesz. Többek között ilyen azoknak a 

magánszemélyeknek, családoknak a helyzete, akik 

hitelüket nem tudják törleszteni, és félő, hogy a jövőben 

lakásuk kényszerértékesítésre kerül, viszont lakhatási 

problémáikat önerőből nem képesek megoldani. 

Az Alaptörvény XIX. cikke alapján Magyarország arra 

törekszik, hogy minden állampolgárának szociális 

biztonságot nyújtson, a XXII. cikk alapján pedig 

Magyarország törekszik arra, hogy az emberhez méltó 

lakhatás feltételeit és a közszolgáltatásokhoz való 

hozzáférést mindenki számára biztosítsa. 

A kormányzat határozott célja, hogy azoknak a 

családoknak, akiknek lakhatása az előbbiekben 

jelzettek miatt veszélybe kerül, segítséget nyújtson, 

mivel az ő helyzetüket nem minden esetben lehet 

megoldani a hitelszerződésből eredő 

kötelezettségeiknek eleget tenni nem tudó természetes 

személyek lakhatásának biztosításáról szóló 2011. évi 

CLXX. törvény, sem pedig a természetes személyek 

adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. törvény 

rendelkezései alapján. 

Úgy vélem, ebben a kérdésben mind az állami 

szerveknek, mind az önkormányzatoknak, továbbá az 

egyházi és más karitatív civil szervezeteknek együtt kell 

működnie, mert e nélkül a helyzet megoldása 

lehetetlenné válik. A szociális ellátórendszert olyan 

mértékben terhelné meg ez a probléma, amely azt rövid 

távon semmiképpen sem tudná kezelni. Ezért a 

Kormány ebben a tárgyközben egyeztetni kíván az 

érintett személyekkel, a hitelintézetekkel, javaslatot tesz 

a szükséges jogszabály-módosításokra. A helyzet 

kezeléséhez feltétlenül számítunk az önkormányzatok 

együttműködésére, hiszen csak közösen, akár célzott 

állami pénzügyi támogatásokkal vagy a lakhatási 

lehetőségek legalább időleges biztosításával – például 

települési támogatás nyújtásával – tudunk segíteni a 

rászorultakon. 

A fentiekben írtak előmozdítása érdekében kérem, hogy 

az önkormányzathoz forduló, a hiteleiket törleszteni 

nem tudó, a lakhatásukban veszélyeztetett 

állampolgároknak a kormányzat általi későbbi 

megkereséshez szükséges adatait – az állampolgárok 

beleegyezésével – a hivatal informatikai rendszerében 

elektronikusan rögzíteni és tárolni szíveskedjék. 

Mindezekre tekintettel kérem Tisztelt Polgármester 

Asszonyt, Tisztelt Polgármester Urat, hogy ebben a 

kérdésben fokozottan működjenek együtt a kormányzati 

szervekkel, és lehetőségeikhez képest támogassák 

azokat a családokat, akik önerőből nem tudják 

megoldani lakhatásukat. 

Dr. Pintér Sándor  

belügyminiszter 
 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy aki a fenti levélben 

foglaltak alapján érintett az ügyben az a 

Polgármesteri Hivatal földszint 7. számú irodájában 

Palatinné Bodó Tünde ügyintézőnél jelentkezzen! 

Polgármesteri Hivatal 

http://www.ksh.hu/apps/vb.teaor08_pkg.show_teaor_tart?teaor_kod=7120
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Általános tájékoztató a 2016/2017-es közfoglalkoztatásról. 
 

A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi 

Helyettes Államtitkársága által nyújtott 

közfoglalkoztatási programokból a következő 

projektekben vettünk részt. 

 

Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás: 

A program célja: A helyi és kisebbségi önkormányzat, 

valamint azok jogi személyiséggel rendelkező társulása 

részére a lakosságot vagy a települést érintő közfeladat 

vagy az önkormányzat által önként vállalt a lakosságot 

vagy a települést érintő feladat ellátása vagy közhasznú 

tevékenység folytatása. Időskorú, beteg emberek 

segítése, házi segítségnyújtás. Intézményi 

közfoglalkoztatás, konyhai kisegítői feladatok, 

postázás, levélkihordás, szemétszedés, sepregetés, 

karbantartás, sportszolgáltatás biztosítása. 

 

A hatósági szerződések szerinti Egyeken 

foglalkoztatott létszáma 137 fő volt. Támogatásra 

megítélt összeg: 96 337 443 Ft 

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében 

Egyek Nagyközség Önkormányzata 118 fő, a Szent 

János Katolikus Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 7 fő, az 

Egyeki Sportbarátok Sportegyesülete 12 fő 

foglalkoztatását vállalta ill. biztosította. 

 

Járási startmunka mintaprogram Mezőgazdaság 

A projekt közvetlen célja, hogy egy fenntartható és 

értékteremtő munkalehetőséget biztosítson az egyeki 

közfoglalkoztatottak számára. A mezőgazdasági 

projektben szántóföldi növények és konyhakerti 

növények termesztése valósult meg.  

A hatósági szerződés szerint Egyeken e programban 

foglalkoztatott létszám 60 fő volt.  

Támogatásként kapott összeg: 85 421 675.- Ft 

 

Járási startmunka mintaprogram Helyi 

sajátosságokra épülő 

A helyi sajátosságokra épülő programon belül valósult 

meg az üzemcsarnok területén a drótfonatkészítés, 

betonelem gyártás, a Tisza utcai telephelyen az 

utcabútor gyártása valamint a helyi csipkésekből 

(kézművesekből) álló alkotócsoport munkája. Továbbá 

az ebrendészeti telephely működtetése, illetve új 

elemként a Hunyadi 61. szám alatt lévő, újonnan 

vásárolt épületben a varrodai tevékenység. 

Ugyancsak ebben a program keretében valósult meg a 

romos ingatlanok bontása, elkerítése. A hatósági 

szerződés szerint Egyeken e programban 

foglalkoztatott létszám 180 fő volt.  

Támogatásként kapott összeg: 256 341 922.- Ft. 

 

Járási startmunka mintaprogram Belvízelvezetés 

A program célja a közfoglalkoztatás keretén belül 

2016. és 2017. évben a csatornák és árkok mentén a 

rézsün, a töltésen a víz lefolyását akadályozó nád, sás, 

cserje és egyéb növények irtása, a meder helyreállítása, 

és a rézsű rendezése, átereszek tisztítása, karbantartása.  

E projekt keretében valósult meg a település 

belterületén csapadékvíz gyűjtőként és tárolóként 

funkcionáló válykos tó helyreállítása is. A tó a 

hatékonyan működő belvízelvezető rendszer alapját 

képezi, mindemellett kellemes színfoltja lett a 

településnek. 

A hatósági szerződés szerint Egyeken e programban 

foglalkoztatott létszám 45 fő volt. 

Támogatásként kapott összeg: 50 384 562.- Ft 

 

Járási startmunka mintaprogram Illegális 

hulladéklerakó felszámolása 

A program célja a település környékén található 

illegális hulladéklerakók felszámolása. Az 

összegyűjtött hulladék regionális hulladéklerakóba 

való szállítása. A hulladéktól megtisztított területek 

biológiai egyensúlyának visszaállítása (kézi kapálás, 

kézi- és gépi kaszálás) elvégzése. A megtisztított 

területeken szükség szerint terepegyengetés. Az adott 

helyszínekre tiltó táblák kihelyezése a hulladék 

lerakására vonatkozóan. Az emberi beavatkozás miatt 

elpusztult természeti környezet, - különösen a 

növényzet tudatos helyreállítása- talajjavítással, 

ültetéssel, azaz rekultiváció. A területek rendszeres 

karbantartása. Információs táblák elhelyezése a 

környék természeti értékeinek megjelölésével. 

A hatósági szerződés szerint Egyeken e programban 

foglalkoztatott létszám 30 fő volt. 

Támogatásként kapott összeg: 33 599 819.- Ft 

 

Járási startmunka mintaprogram Belterületi utak 

karbantartása 

A program célja a Nagyközség Önkormányzatának 

kezelésében lévő belterületi utak karbantartása. A 

felhízott padkák nyesése, az út állagának megóvása. 

Útüzemeltetési feladatkörök keretén belül fűnyírás, 

kaszálás, allergén gyomok irtása, nemesített padkák 

gyommentesítése. Az Önkormányzat kezelésében lévő 

utak kátyúzása, aszfalttal történő feltöltése, flekkezése, 

síkra dolgozása. A téli, fagyos időszakban az út 

űrszelvényébe belógó fák, bokrok, sövények 

eltávolítása és a KRESZ táblák takarítása, 

karbantartása, tisztítása, javítása. Járdák felújítása, 

párhuzamosan a közúthálózat karbantartásával. 

A hatósági szerződés szerint Egyeken e programban 

foglalkoztatott létszám 90 fő volt. 

Támogatásként kapott összeg: 95 738 703.- Ft 

 

Járási startmunka mintaprogram Bio és megújuló 

energiafelhasználás 

A kazánprogram keretében a település biomasszával 

fűthető kazánt vásárolt. A program keretében valósul 

meg a zöldterület karbantartása, az út melletti cserjék, 

gallyak összeszedése, fűkaszálás, nádvágás, a 

mezőgazdasági programban termelt zöldhulladék 

szecskázása. 

A hatósági szerződés szerint Egyeken e programban 

foglalkoztatott létszám 35 fő volt. 

Támogatásként kapott összeg: 39 199 935.- Ft 
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Képzések: 

2016 évben is valósítottunk meg képzésre irányuló 

projektet, a 2015-ben induló alapkompetencia képzés 

megvalósítása és befejezése áthúzódott 2016. évre, a 

projekt 2016.december 31-én fejeződött be. Ezen túl 2 

további képzés is megvalósult: a parkgondozó (16 

fővel), valamint a zöldség- és gyümölcsfeldolgozó (17 

fővel). Mindkét képzés megvalósítása a 2016. 

szeptember 19 és 2016. december 31-e közötti 

időszakra esett. 
 

A 2016. évi 11 pályázattal összesen 627 352 912 Ft. 

támogatáshoz jutott Egyek települése, ebből a 

közvetlen költségek támogatására 119 708 133 Ft-ot 

kaptunk 2016-ban, amit 20 218 041 Ft önkormányzati 

önerővel egészítettünk ki. 

A támogatások összesen 558 fő foglalkoztatására 

nyújtottak lehetőséget. 

 

 

A projektek megvalósulásainak részletezése: 

 

Helyi sajátosságokra épülő: 

 Csipketermékek készítése 

2016. 03-tól 9 fő kezdte a csipketermékek készítését, 

ebből 4 fő horgolt termékeket is készített. A közmunka 

program alatt 2 fő sajátította el a csipkeverési 

technikák alapjait és készítettek csipketermékeket. 

2016-2017-es év között kb. 110 db csipke termék 

készült el, valamint 10 db horgolt termék. 2016. július-

augusztus hónapjában, Dr. Miluczky Attila 

polgármester kérésére 3 betűs monogram tervezésére 

került sor, amelyet 2 fő készített el, vert csipkéből. 

Közfoglalkoztatási programban megvalósult 

csipkekiállítások és rendezvényeken való megjelenés. 

 

- 2016. 05-tól, Egyek Alkotóház, állandó csipkekiállítások 

- 2016.06.09. Egyek Alkotóház, NMI Hálózat fejlesztő szakmai nap 

- 2016.06.25. Egyek Falunap, Alkotóház látogatás 

- 2016.09.16. Közfoglalkoztatási kiállítás Hajdúböszörmény 

- 2016.10.01. Polgármesterek találkozója, Hortobágy 

- 2016.10.01. Nyíradony, NMI Szabadtéri Értéktári Szakmai Nap 

- 2016.12.11. Egyek Alkotóház, Karácsonyi vásár és kézműves foglalkozás 

- 2017.01.22. Magyar Kultúra napja alkalmából megrendezett csipkekiállítás 

Továbbá az egy fő festőművész is több szebbnél szebb festményt készített el. 

 

 Varrodai tevékenység: 

Varrodai tevékenységinket 2016. 03. 04-én kezdtük. 

Kezdeti nehézségek (gép, eszköz hiány, munkavállalók 

elavult tudásának felelevenítése, gyakorlatlanság,) 

jellemezték a helyzetet a program kezdetén. Egy 

felajánlásnak köszönhetően gépeket kaptak, így 

megindulhatott a munka. A sok gyakorlás, és 

nehézségek egy remek csapatot kovácsolt össze.  

 

Kezdetekben különféle tárgyak készítése történt 

vasalódeszka huzat, babzsákok, gyerek nadrágok, 

nyak-relax párnák, frottír törölközők, szauna lepedők 

stb. 

Ezt követően már megrendelések is voltak. Először 

elkészült a tiszafüredi népdalkörnek fellépő mellényei, 

majd az Egyeki asszonykórus fellépő blúzai is 

elkészültek. Megvarrásra kerültek a gyepmesteri telep 

és alkotóház függönyei is. Függöny készült a 

betonüzemre, a varrodai étkezőbe pedig sötétítő, 

asztalterítő, ülőpárna, valamint munkaköpenyek a 

dolgozók részére. Javítási munkák is voltak, valamint 

asztalterítő szegés az óvoda részére. 

 

Több alkalmas egyeztetést követően augusztusban 

elkezdődött egy megállapodás alapján rögzített 

munkakapcsolat a Kunszöv. Kft.-vel /Kisújszállás/. 

Ezáltal a munkaidő tartalmasabb, hasznosabb kitöltése 

is megvalósult. A feladatok növekedésével sikerült a 

létszámot is bővíteni. Így biztosított lett az 

intézményeknek történő varrás is. Az idősek otthona új 

szárnyának átadására elkészültek a sötétítők és 

függönyök. A könyvtár részére készültek tánc-fellépő 

ruhák. Ezzel párhuzamosan a lakosság részére is 

történtek kisebb-nagyobb javítások. 

A karácsonyi vásáron is sikerült megjelenni a 

termékekkel. Meglévő termékek mellé készültek 

karácsonyi asztalterítők is.  

Januárban komolyabb megrendelés érkezett, a 

Szöghatár Kft részéről, az étterem teljes dekorációját 

kellett elkészíteni. (függöny, sötétítő, fal dekoráció, 

térelválasztó) A gyepmesteri telepre és betonüzembe 

sötétítőt varrtunk. Majd folytattuk a hivatali sötétítők 

elkészítésével, valamint az újtelepi iskola rendelt 13 db 

táncszoknyát. 

Forintosítható bevételek tekintetében elmondható, 

hogy kb. 1,5 MFt volt, melyből legnagyobb részt a 

Kunszöv. részére végzett munka tette ki, ami kb. 1,2 

MFt, míg lakossági és fizetős intézményi munkák kb. 

300000 Ft volt. 
 

Ezentúl voltak csak anyagárban végzett munkák (pl.: 

Gyepmesteri telep és Alkotóház, Betonüzem, Varrodai 

ebédlő, Karácsonyi terítők és ajándékok, 

Asszonykórus, Munkaköpeny, SBSE, Idősek otthona, 

Óvodai terítők, Étterem: faldekoráció, függöny és 

sötétítő, Hivatal.), mely munkák munkadíja elérte 

volna az 500000 Ft-ot. 
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 Betonelem gyártó üzem: 

A Betonelemgyártó üzem területén ebben az évben is 

folytak bővítések, fejlesztések (út és lerakó betonozás, 

vízelvezetési munkák, nagykapu készítés, szociális 

helyiség felújítása, tisztasági festése.). 

De itt valósult meg a közfoglalkoztatási 

munkálatokhoz beszerzett különféle anyagok tárolása, 

őrzése, illetve termékek készítése, melyet a település 

különböző közterületein, önkormányzati ingatlanjain 

felhasználásra, beépítésre kerültek. Illetve a lakosság 

részére értékesítés is megvalósult. 

2016-ban gyártott termékek: 

Térkő 2213 m
2
 

Árok elem 803 db 

Beton oszlop 460 db 

Szegélykő 3120 db 

Zsalukő 1050 db 

Drótfonat 2200 fm 

 

 Gyepmesteri telep: 

A 2016-os közfoglalkoztatási program ideje alatt 

valósult meg a telephely bővítése is, a 15 férőhely 

bővült 28 db kennelben 61 férőhelyre, továbbá 

útépítése, kialakítása, illetve vízelvezetési munkálatok 

elvégzése. 

2016. év végéig 278 db kutya fordult meg a telepen, 

ebből 139 db kan és 139 db szuka, az év végi 

fordulónapon 38 db kutya volt a kennelekben, átlagban 

34 napig voltak tartva.  

Örökbefogadott kutya 89 db volt.  

A program keretében az gyepmesteri feladatokat 14 fő 

dolgozó közfoglalkoztatásban és1 fő 4 órás 

foglalkoztatással látta el, továbbá a telephely őrzésével 

kapcsolatosan további 8 fő volt bevonva. 

A telephely által ellátott szolgáltatásokra jelenleg 4 

településsel (Polgár, Tiszacsege, Tiszaörs, Helyőpapi) 

lett megállapodás megkötve, továbbá folyamatban lévő 

szerződéskötések vannak Újtikossal, Hortobággyal, 

Balmazújvárossal, illetve Tiszafüreddel. 

 

Ebben a program keretében valósult meg az önkormányzati ingatlanok felújítása és a romos ingatlanok 

rendbetétele is. 
 

önkormányzati ingatlanok felújítása, karbantartása, javítása: (megvalósult munkálatok) 

 Hunyadi u. 12 sz. (víz- és szennyvíz bekötés, 

2 db vizesblokk kialakítása, belső festés, 

porta rendbetétele, törmelék és egyéb szemét 

eltakarítása) 

 Tél u. 4. sz. (mellékhelyiség kialakítása) 

 Tél u. 6. sz. (víz- és szennyvíz bekötés, 

fürdőszoba kialakítása, belső felújítási 

munkák elvégzése, melléképület újjáépítése, 

kerítés készítése.) 

 Ady Endre u. 35 sz. (tető komplett felújítása, 

régi vakolat eltávolítása kívül-belül, 

vizesblokk kialakítása) 

 Tájház. (szennyvíz és nyomóvezeték 

kialakítása, vizesblokk kialakítása, födém 

megerősítése) 

 Óvoda, (belső tisztasági festése, burkolása, 

fűtés és vizes munkálatok elvégzése) 

 Könyvtár (irodahelység kialakítása) 

 Csalogány u. 1. sz. (fejújítási munkálatok) 

 Hunyadi u. 61. sz. (fűtés kialakítása, festési 

munkálatok, tetőjavítás, kerékpártároló) 

 Pillangó u. 41. sz. (dúcolás) 

 Teleki u. 36. sz. (tetőjavítás, dúcolás) 

 Fő u. 176. sz. (vizesblokk javítása) 

 Teleki u. 61. sz. (belső felújítási munkálatok) 

 Rákóczi u. 3. sz. (fűtés és vizes munkák) 

 Fő u. 202. sz. (festési munkálatok) 

 További karbantartások: Tiszaszőlő u. 4. sz.; 

Petőfi u. 21. sz.; Polgármesteri Hivatal, 

romos ingatlanok rendbetétele 

 Ék u. 1. (melléképület lebontása, cserjeirtás, 

tuskók kiásása, régi kerítés elbontása, új 

kerítés készítése, nagykapu készítés, 

járdakészítés) 

 Petőfi S. u. 27. (kerítésjavítás, porta 

rendbetétele, szemét szedés) 

 Magyari u. (cserjeirtás, szemét szedés, kerítés 

készítése) 

 Petőfi S. u. 66. (cserjeirtás, romos épület 

lebontása, tereprendezés, törmelék 

elszállítása, kerítés építése telekhatáron, 

nagykapu készítése) 

 Fő u. 30. (kerítés javítása, drótháló csere, 

plusz tetőjavítás) 

 Eötvös u. 5.-24.-27. (cserjeirtás, kerítés 

építése telekhatáron) 

 Fasor u. 57.-60. (cserjeirtás, kerítés építése 

telekhatáron) 

 Sportköz (szegélykő helyének kitűzése, 

kiásása, lerakása, kerítés építése)
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Járási startmunka mintaprogram Belterületi utak karbantartása 

 út kiépítése kétoldali szegővel, 80-as és 25-ös 

zúzott kő feltöltéssel, padka kialakítással, 

(Nyárfa utca, Vörösmarty utca, Szabó P. 

utca, Rákóczi utca, Toldi utca) 

 padka meggyalulása, föld elszállítása (Béke 

utca) 

 kátyúzás: (Széchenyi, Dózsa György, 

Pillangó, Domb, Pacsirta, Tél, Tavasz, Ősz, 

Csalogány utcák) 

 járda készítés, javítás: (Fő utca, itt plusz 

vízelvezetési árok kialakítása, Hunyadi utca, 

Reál előtti rész, Vályogos tó, itt plusz volt 

támfalépítés, térkő újrarakás, 

 Ovi-foci pálya: kerítés készítése, 

vízelvezetési munkák elvégzése, 

 Lottózó park és tér kialakítása, 

 Idősek otthona fasor u. felőli út kialakítása, 

vészkijárati lépcsőkészítés, 

 egyéb pályázatok kiegészítő munkálatai: 

Sportcentrumnál járda és parkoló kialakítása, 

vízelevezetési munkák megoldása, előtető 

készítés, lépcső és terasz burkolása, 

Sportpályán parkoló kialakítása) 
 

Járási startmunka mintaprogram Belvízelvezetés 

vízelvezető árok kialakítása, cserje irtás, föld 

elszállítása, munkagép után föld lapátolása, 

takarítás: Bocskai u. Ősz u. Zrínyi u. Erzsébet 

u. Kurucz u. Fasor u. Napsugár u. Gagarin u. 

Teleki u. Hunyadi J. u. Bartók B. u. Árpád u. 

Járási startmunka mintaprogram Illegális hulladéklerakó felszámolása 

 szemét összegyűjtése, (Egyek belterület, 

Egyek - Félhalom belterület, Egyek - 

Telekháza belterület, Egyek – Telekháza - 

Nagymajori elágazásig, Szöghatári temetőtől - 

Ohati műútig, Szöghatári temetők környezete, 

Holt-Tisza környezete, Attila telep felé vezető 

út, Dorogmai út, Félhalomtól a Patkós 

csárdáig. 

 

Járási startmunka mintaprogram Bio és megújuló energiafelhasználás 

 fűnyírás, (Fő tér templomkert, Rendőrség 

környezete, közparkok, játszótér, Sport köz, 

Mentőállomás környezete, Intézmények, 

önkormányzati ingatlanok környezete. 

 fűkaszálás, gyűjtés, cserjeirtás: (Fasor utca, 

vályogos tó, Szabó Pál utca, Béke utca, 

Vasútállomás környezete, Eötvös utca, 

Rákóczi F. utca, Kálváriás-temető, 

paptanyához vezető út, Tiszához vezető út, 

település részeket összekötő utak szélei. 

 sövény kiásása (Óvoda u. közpark.) 

 bálázás, nádüzem, illetve különböző külterületi 

helyek. 

 bála behordás, rendezés, tárolás, illetve 

felhasználási helyre való terítés. 

 

Komoly megtakarítás volt elérhető, a bálás kazánok üzemeltetésével, hisz a közfoglalkoztatás keretében betermelt 

bálás tüzelőanyaggal biztosítva lett a fűtés (Polgármesteri Hivatal, Tűzoltóság, Szöghatár Kft, Polgárőrség, 

Sportcentrum, Hunyadi 61, Üzemcsarnok, Gyepmesteri telephely). 

 

A közfoglalkoztatással összefüggésben számos pozitív és negatív eredményt ki lehet emelni. 

 

Pozitívumok:  

1. Sikeresen megvalósított gyepmesteri telep 

bővítése, 

2. Járda építés a Fő utcán a Vasút és Kurucz 

utcák közötti szakaszán, 

3. Több kilométer útstabilizálás, 

4. A betonelem gyártásban előrelépésnek 

tekinthető, hogy 2 termék (szegélykő és 

zsalukő) minősítése eredményes volt, 

5. A helyi program keretei között 5 

önkormányzati bérlakás felújítása megvalósult, 

6. A betonelemgyártó csarnok telephelyén a 

depónia és gyártótér tovább bővült, 

7. Beszerzésre került jó pár értékesebb eszköz, 

mint pl. traktor, karbantartó csónakok, 

betonsablonok, rendsodró, és traktor 

meghajtású betonkeverő, 

8. Megoldódott az intézmények 

közfoglalkoztatottakkal történő ellátása, 

9. Közfoglalkoztatás keretei között sikerült a 

legtöbb gép szervizelését, javítását megoldani, 

így az nem terhelte – kizárólagosan - az 

önkormányzat költségvetését, 

10. Új programelemként elindult a varrodai 

tevékenység. 

 

Negatívumok: 

1. A mezőgazdasági program bevétele jóval 

alacsonyabb lett a tervezetthez képest, ráadásul 

a ráfordítások több milliós önkormányzati 

önerőt emésztettek fel. 

2. A közfoglalkoztatottaktól elvárt teljesítmény 

(paradicsomszedés) sok konfliktust, problémát, 

feljelentést eredményezett. 

3. A mezőgazdasági programban a paradicsom 

betakarítására fordított erőfeszítések, 

munkaerő átcsoportosítások egyéb 

programjaink kárára történtek. Ebben az 

időszakban háttérbe szorult néhány más, 

jelentős tevékenység (pl. bálázás, járdaépítés, 

útstabilizálás, belvíz elvezetés, stb)  
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Összességében elmondható, hogy a 2016/17-es 

közfoglalkoztatás eredményeként több mint 600 MFt, 

jött a településre, és több mint 500 fő volt 

munkaviszonyba, továbbá a részletes felsorolásból 

látszik a település fejlődése, előrelépése. Igaz nem kis 

munka árán, de véleményem szerint eredményes volt. 

A tapasztalatokat figyelembe véve a hatékonyság 

tovább növelhető még, ami a következő 

közmunkaprogramban újabb célként fogalmazódott 

meg. 

 

Továbbá egy kis általános tájékoztató a 2017/18. évi 

mintaprojektekben tervezett foglalkoztatással 

kapcsolatban: 
 

mezőgazdasági      35 fő 

helyi sajátosságokra épülő   175 fő 

belvíz elvezetése      45 fő 

közúthálózat karbantartása     90 fő 

bio- és megújuló energiafelhasználás     30 fő 

illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása   15 fő 

 

A 2017. évi startmunka mintaprogram támogatása 

iránti kérelmünket a belügyminiszter 390 fővel és 

527 598 231 Ft-al (vissza nem térítendő 

pénzösszeggel) támogatja. 

A mintaprojekteken túli, hosszabb időtartamú 

közfoglalkoztatás is benyújtásra és sikeres elbírálásra 

került 60 fő vonatkozásában. 

                 Ecsedi János /alpolgármester 

*********************************************************************************************** 

ALKOTÓI PÁLYÁZAT 2017 

Az Országos Tűzmegelőzési Bizottság alkotói 
pályázatot hirdet óvodások, általános iskolások és 
középiskolások részére. A felmenő rendszerű 
pályázatra az iskolások a 6-10 éves, a 11-14 éves, 
valamint a 15-18 éves korcsoportban küldhetnek 
alkotásokat. 
Az országos pályázat fővédnöke Dr. Góra Zoltán tű. 
vezérőrnagy főigazgató, az Országos Tűzmegelőzési 
Bizottság elnöke. Az országos bírálóbizottság elnöke 
Dr. Bérczi László tű. dandártábornok, országos 
tűzoltósági főfelügyelő. A fővárosi/megyei pályázat 
védnöke: (… fővárosi/megyei katasztrófavédelmi 
igazgató, a területi tűzmegelőzési bizottság elnöke), a 
fővárosi/megyei bírálóbizottság elnöke: (…, a 
katasztrófavédelmi igazgató által felkért, és a 
fővárosban/megyében tevékenykedő művész, 
múzeumigazgató, stb). 
A pályázat célja, hogy az óvodások és az iskolások a 
kreatív alkotásaikon keresztül mutassák be a tűzoltók 
izgalmas és egyben veszélyes világát. A pályázaton az 
alkotások központi témája a tűzvédelem. Ezt a tűzoltó 
hivatás bemutatásával, egy tűzoltói beavatkozás 
ábrázolásával, vagy bármilyen más ötletesen 
elkészített, a tűzvédelem fontosságát hangsúlyozó 
művel lehet bemutatni. 
A pályázatra az óvodások szabadkézi rajz 
kategóriában pályázhatnak, A/4-es vagy A/3-as 
méretű alkotásokkal. 
Az iskolások korcsoportonkénti kategóriái: 

− szabadkézi rajz (A/3-as méretű ceruza, toll, 
tus, kréta, akvarell, pasztell kép vagy bármely 
más szabadkézi technikával készített A/4-es 
méretű alkotás pl. monotípia) 

− számítógépes rajz (A/3-as méretben 
nyomtatható számítógéppel készített alkotás) 

− egyéb kézműves alkotás (bármilyen anyagból 
készített pl. papír, gyurma, agyag alkotás, 
legfeljebb 30×20×20 cm méretben) 

− vers (legfeljebb 1db A/4-es oldal terjedelmű 
költemény) 

− mese (legfeljebb 2db A/4-es oldal terjedelmű 
tanulságos történet) 

Benyújtás módja: a szabadkézi rajzok és az egyéb 
kézműves alkotások beadása eredetiben személyesen 
vagy postai úton, a többi kategóriában e-mailen a 
fővárosi/megyei igazgatóság részére. Az alkotás 
leadásakor megadandó adatok: név, életkor (a 
pályázat beérkezési határidő napján betöltött életkor), 
e-mail cím, telefonos elérhetőség. Az alkotások mellé 
a szülő vagy gondviselő hozzájáruló nyilatkozatát is 
mellékelni kell! 
Beérkezési határidő: 2017. május 21. 
Díjazás: a fővárosi/megyei bírálóbizottság az iskolások 
pályázatai közül korcsoportokon belül kategóriánként 
3-3 alkotást díjaz; az első helyen díjazott alkotások 
automatikusan részt vesznek az országos versenyben 
is! Az országos verseny nyertese családjával egy 
balatoni nyaraláson vehet részt, az országos verseny 
további nyertesi a Fővárosi Állat- és Növénykertbe 
felhasználható családi belépőt kapnak. 
Az iskola/óvoda ahonnan a legtöbb pályázatot nyújtják 
be, elnyeri a „Legkreatívabb óvoda/iskola 
2017”címet, amely együtt jár a tűzoltóság egyszeri, az 
iskolában/óvodában tartandó bemutatójával 
(füstsátor, tálcatűz oltás, olajtűz oltás, roncsvágás) és 
tűzvédelmi oktatás megtartásával. 
Eredményhirdetés: 2017. június 02. (fővárosi/megyei) 
Az országos díjátadót 2017. június 09-án a Fővárosi 
Nagycirkuszban (1146 Budapest, Állatkerti körút 
12/a.) tartjuk, ahová a megyei díjazottakat és 
családtagjaikat is meghívjuk. 
További információ: (fővárosi/megyei területi 
tűzmegelőzési bizottság e-mail cím) 
 

A pályázatokat fogadjuk postai úton, személyesen 
behozva, vagy elektronikusan is. 
Elérhetőségeink a következők: 

Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
4027 Debrecen, Böszörményi út 46-56. 
E-mail: hajdu.titkarsag@katved.gov.hu 
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Életút interjú Szincsák Ferenccel 
 

Feri bácsi, szeretnék Önnel életút interjút készíteni. Több kérdés is lesz, remélem feltöltődés lesz az interjú 
mind az Ön, mind jómagam részére. 

 

Milyen családba született? 
Mindenhez értő, mindig 
dolgozó parasztcsaládba 
születtem. „Unatkozó 
parasztot nem lát” –mondja 
Feri bácsi. Szénás kast fon, 
állatokat nevel, etet, 
megtermeli a növényeket, 
elvégzi a házkörüli alapvető 
dolgokat. Az utolsó betevő 
falatért is megdolgozik. 
Mikor és hol született? 
1947. augusztus 24-én 
születtem, Egyeken. 

Szülei neve és foglalkozása? 
Édesapám Szincsák István, földműves, fiatal korában 
fuvarozó volt. 42 évesen nősült. Édesanyám Nagy 
Erzsébet, cselédlány volt, háztartásbeli, majd kézilány a 
konyhán. Idősebb éveiben harangozó a templomban. 
Testvéreinek száma, nevei? 
Egy lánytestvérem van, Ilona. 
Milyen gyermekkora volt? 
Munkás, szabad gyermekkorom volt. Jó volt, nagyon jó 
volt, minden gyermeknek ilyen legyen, azt kívánom. Az 
állatokat 5 éves koromtól etettem, dolgoztam az 
udvaron. Fegyelmezetten kellett élni, vágtuk a kacsának a 
répalevelet, ettük a papsajtot, agacsit és rengeteg 
gyümölcsöt, a Bodajcs alján volt a (lóger) szérű, és ott is 
sokat játszottunk!  
Milyen játékokat játszottak a testvérével, barátaival? 
Falhoz labdáztunk, vagy csak a magasba dobtuk és 
mondtuk: s,ás, tapsolás, elől-hátul tapsolás és a 
megserdülés. Ez volt egy szakasz és ezt addig folytattuk, 
amíg el nem ejtettük a labdát! De a nemzetizés, bigézés, 
putyókázás, „zavargálócskázás” is a játékok között volt. 
Rengeteget voltunk kint a szabad levegőn. Csutka ízíkből 
is készítettünk játékokat, pl. hegedű De bodzafából 
(bocfából) puskát, nyilat készítettünk. Fűzfából sípot, 
állatszőrből labdát, és rongyból is volt, hogy labdát 
készítettünk. Hozzá voltunk szokva, hogy magunknak 
oldjuk meg a játékokat. 
Hogyan élte meg kisiskolás korát, milyen emlékei 
vannak az iskolából, pajtásairól, tanárairól? 
Nagyon örültem neki, bőrcsizma szárából készült táskával 
jártunk, mezítláb, és klott gatyában. Sokat játszottunk, 
megtanultunk közösségben gondolkodni.  
Az iskoláról csak jó emlékem van. Abban a korban csak az 
volt a fontos, hogy a gyereknek tisztán kell járni, az volt a 
büszkeség hogy tiszta legyen. A lányok is egyszerű 
ruhákat hordtak. Gyermeki örömmel örültünk az életnek! 
Élveztem felelni, még az egyetemen is, természetesen 
viselkedtem, s végig folyamatosan tanultam. Mikor az 
egyetemet elvégeztem az én jegyzeteimből tanultak még 
3 évig a diákok.  

Szülei szorgalmazták e, hogy jól tanuljon, és büntették e, 
ha nem jól teljesített? 
A szüleim nem büntettek, de szorgalmaztak, hogy munka 
után tanuljak, hisz így vihetem többre. 5 hold föld az 
éhenhaláshoz sok volt, de a megélhetéshez kevés egy 
családnak.  Soha nem kellett noszogatni a tanulásra! 
Édesapám mellett mindig ki volt adva nekem is a feladat.  
Hogyan élte meg az ünnepeket, mint gyermek, hogy 
készültek a családdal az ünnepekre? Hogyan tartották 
meg a rokonokkal, a családdal az ünnepeket?  
A vasárnap különleges nap volt, a szülők nem dolgoztak, 
katolikusok voltunk, mentünk a templomba, kezdetben 
én az apámmal mentem, untam nagyon. Hús is csak 
vasárnap került az asztalra.  
Hétköznap köménymagos leves, tészta félék voltak. Tej, 
aludttej mindig volt. A vaj és túró készítésben mindig 
benne voltam. Rengeteg aludttejet ittam.  
Karácsonykor mindig volt karácsonyfánk, persze nem 
nagy. Rokonlátogatás volt ekkor, nekem a keresztanyám 
volt Egyeken, s minden vasárnap megnéztem. 
Édesanyámnak volt egy bátyja, János, a következőképp 
köszöntöttem karácsonykor, amikor is a névnapja volt: 
„János napján ma vagyon elballagtam a fagyon. Adjanak 
vagy hat garast, kolbász mellé hat araszt. Isten éltesse 
János bátyám.”  
Egy dolog nem tetszett, amit, ha mai napig 
visszagondolok, kiráz tőle a hideg. Minden vasárnap 14 
órakor nekem kellett az íziket kévébe szedni. Nem 
mondtam ellent, fegyelmezett ember voltam, tudtam, 
hogy nincs más megoldás. 
Szüleitől látott példát tovább vitte e az ünnepeket 
megtartásában? 
Az ünnepek ma is családi ünnepek nálunk, nagy 
összejárás nincs, de a készülődés az meg van hagyva. 
Szülőként fontos volt, hogy az asszony, a feleségem 
nevelte a gyerekeket, én pedig dolgoztam.  
Szülőként fontosnak tartotta e hogy gyermekeit 
munkára nevelje, és ha igen, ezt milyen formában? 
Bármilyen pozícióba voltam, a gyerekeknek nem 
származott belőle előnye. Ha valami rosszat csinált 
bármelyik is, hagytam, hogy megoldja azt saját magának. 
Megtanultak önállóan élni! 
Milyen álmokat dédelgetett gyermekkorában, mi 
szeretett volna lenni? 
Mint minden gyermek én is akartam minden lenni. Mivel 
templomba sokat jártunk, először pap szerettem volna 
lenni, az anyám nagyon szerette volna, ha az leszek. 
Utána a Passuth regények kapcsán régész. A tiszafüredi 
Kossuth Gimnáziumban egyedüli fiúként tanultam latint. 
Tartalékban mindig ott volt nekem a gazdálkodás ötlete.  
Mi befolyásolta a pályaválasztást? 
A Passuth regények főhőse és a szüleim.  
 
 



          2017.  II. SZÁM                                                            EGYEKI HÍRMONDÓ                                                               11   
Meséljen a tanuló évekről? 
Nagyon szerettem, nagyon emlékezetes számomra, akár 
hajnalig beszélhetnénk róla. A tiszafüredi Gimnáziumban 
történelem kapcsán régészetet is tanultam, pont akkor 
voltak ásatások Tiszafüreden. A tanárom ki küldött 
segédkezni a területekre, nagyon élveztem. Nincsenek 
rossz emlékeim. Ott tanultam meg igazán sportolni. 
Kézilabdából jeles voltam.  
Hogyan ismerkedett meg a párjával? 
Az egyik barátommal a vonaton hazafelé utaztunk a 
gimiből, két lány ült a vagonban. Az egyik Pásztor Laci 
unokatestvére volt, Nagy Gizike, a másik pedig a mostani 
párom. Egyszerűen csak elkezdtünk velük „veres 
pecsenyézni”, és ez lett a vége.  
Volt e elvárása a családnak, a társadalomnak, stb.? 
Nem volt elvárás. Soha nem is érdekelt ki mit mond. Az 
édesapám is későn nősült, mert 18 évesen az akkori párja 
az apám szülei szerint nem volt hozzá való. Nem érdekelt, 
hogy mit vár el a társadalom tőlem a magán ügyeimben. 
Véleményem szerint ez nem tartozik senkire!  
Hogyan kezdték közös életüket? 
Volt 3000Ft-unk, egy heverő, egy asztal, egy szék, egy 
ágyneműtartó. Míg az egyetemet be nem fejeztem, 
édesanyámmal laktunk, majd a Bodajcs alján voltunk 
önállóan, ahol már olaj kályhánk is volt.  
Milyen falubéli eseményekre emlékszik vissza szívesen? 
A legnagyobb buli a Búcsú volt, meg a vásárok. 
Eszméletlen sokat látott akkor a paraszt gyerek. Ott volt 
előttünk a világ, sergő, mézeskalács, stb. 
Fájt az ember szíve, mert csak pár fillérünk volt.  
Hol kezdett dolgozni, milyen munkákat végzett élete 
folyamán? 
Első önálló keresetem 1965-ben volt. Az Újtelepi 
iskolában voltam képesítés nélküli nevelő. Majd a 
Hortobágyi Állami Gazdaság Ohati kerületében voltam 
trágyahordó. Ekkor én már családfenntartó is voltam, 
édesapám halála után. Közben az egyetemre felvettek. 4 
és fél évet voltam az egyetemen. 
 1971. január 1-én a Tiszacsegei Rákóczi TSz-ben 
dolgoztam 2 hónapig ösztöndíjasként. Majd egy évet a 
Kossuth TSz-ben.  1972 és 1988 között az Új Élet MgTsz-
ben és jogutódjában a Tiszatáj MgTsz-ben  voltam vezetői 
beosztásban. 1988 julius 1től tanácselnökként dolgoztam, 
- a Hazafias Népfront jelöltjeként nyertem el a tisztséget. 
1990-től négy ciklusban  pedig polgármester voltam, itt 
Egyeken.  
Bárhol dolgoztam, a hozzám beosztott dolgozókat nagyon 
megbecsültem! Azt hiszem ez kölcsönös volt! Aki nálam 
dolgozott, annak a fizetéséért mindig kiálltam.   
A „fizetett munka” mellet folyamatosan végeztem 
„társadalmi munkát” is. KISZ-ben 27 éves koromtól 10 
éven át komoly emberekkel dolgoztam együtt (Tóth 
Gábor, Murvai Ferenc). Sokat köszönhetett a közösség az 
akkori ifjúsági csapatnak. A sportra is sok időt 
fordítottam. A tanácselnökké választásom után 27 évig 
voltam a Tűzoltó egyesület, majd a köztestületi 
tűzoltóság elnöke. Két ciklusban a Magyar Tűzoltó 
Szövetség elnökségének tagja, a Hajdú –Bihar megyei 
Tűzoltó Szövetség elnöke is voltam!  Rengeteg kitüntetést 

kaptam. Fazekas Sándorral együttműködve szívvel-
lélekkel végeztük a munkánk.  
A Polgárőrség alapító tagja voltam, de a mai napig is az 
vagyok. Sokat segített Pruckné Mónika! Napi egy órát 
minimum igényeltek ezek a társadalmi munkák. A sport 
vasárnap volt esedékes. Fiatal agrár- szakemberek 
tanácsa is volt Egyeken, országos szántó versenyt 
rendeztek. Rengeteg klub volt, a Gazdálkodj Okosan című 
játékkal is rengeteget játszottak ezeken belül. Nagyon 
aktív élet volt. Mai napig az egyháztanács világi elnök 
vagyok, és akolitusként (papi kisegítő) is tevékenykedek.  
Érte e munkája során elismerés vagy dicséret? 
Rengeteg. Nagyon sok KISZ kitüntetésem volt. Kitüntettek 
a munkában, a tűzoltóságnál, a polgárőrségnél. Tehát a 
munkámban bárhol is dolgoztam, igyekeztem 
kimagaslóan – a közösség érdekében – dolgozni! De ha 
most hirtelen mondani kellene egyet, azt mondanám, 
hogy testvérvárosunkban, - a Lengyelországi Radzyn 
Podlaski-ban - díszpolgár lettem az igen mély nyomot 
hagyott az életemben.  
Ha változtatott volna az életén, miben változtatott 
volna? 
Semmiben, de lehetett volna. A kézilabdában nagyon 
nagy jövőt jósoltak, hívtak az NB. 1-be, de nem mentem. 
Hívtak az egyetemre is tanítani, de én Egyeken akartam 
segíteni. Itt kellett maradnom, hisz ez a közösség tanított 
és taníttatott.  
A saját családjáról is meséljen egy kicsit.  
1970. március 28-ától élünk egy háztartásban. A 
feleségem dolgozott a füredi alugyárban 
csiszolómunkásként, majd 10 évig volt GYES-en. 1970. 
októberében született Alpár fiam, majd 1973-ban Betti, 
1975-ben Viktor, akit sajnos balesetben azóta 
elvesztettünk, s legvégül 1978-ban Viki lányom. A 
feleségem dolgozott könyvtárban is, majd a könyvelői 
tanfolyam elvégzése után a TSz-ben volt könyvelő.  
Mit gondol a szüleitől látott nevelési és élet példa 
hatással volt e Önre és tovább vitte e, ezeket az elveket?  
Mind a nevelést, s mind azt, hogy kemény munkával 
haladunk előre kis lépésekben. 
Milyen most a párjával való viszonya? 
Nagyon jól élünk, néha már bevásárolni is közösen járunk.  
Mit gondol a házasságkötés fontosságáról, vagy az 
együttélésről? 
A házasság a hitünkből fakad. A felelősségvállalás a 
lényeg, nem a papír. „Eldöntöttem, hogy veled akarok 
élni.” És ezt képes vagyok az Isten és az emberek előtt is 
megerősíteni! 
Fontos e, az egymás iránti tisztelet, a gondok közös 
megbeszélése, a pénz közös beosztása? 
Fontos persze, a pénz az asszonynál van, de én mondom 
meg hová költse. Az a lényeg, hogy amire nekem kell, arra 
legyen pénz. (nevet) 
Fontos e a férfi és női munkára beosztani a ház körüli 
teendőket? 
A ház körül mindent a nő végez, a férfi esetleg besegít. A 
feleségem mindig noszogat, hogy mit kell megcsinálni, 
aztán 2-3 hónap múlva 2 perc alatt végzek az egésszel.  
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

Szeretnénk megköszönni  

az egyeki mentőállomás dolgozóinak 

 odaadó és áldozatos munkáját,  

melyet 2017. február 17-én tettek  

Herbák István életének megmentéséért. 

 

Herbák család 

Fontosnak tartja e hogy a család beleszóljon a 
gyermeknevelésbe? 
A gyermeknevelés borzasztóan nehéz dolog, meg kell 
tanítani gondolkodni a gyereket. Mire figyeljen, miként 
ítéljen és döntsön. A döntéshez szükséges ismereteket 
kell átadni.  
Van e Ön szerint titka a jó házasságnak? 
Nincs titok, gyakorlata van. Egymást kell megbecsülni és 
tisztelni. 
Fontosnak tartja e az ünnepeket, ha igen, miért? 
Fontos az ünnep, elengedem magam. Másképp 
gondolkodhatok olyankor. Kipihenem a fáradalmakat. 
Ünnepek nélkül nincs hétköznap, mindig a másfajta nap 
legyen az ünnepnap.  
Fontos e a családban az összetartás, erre nevelte a 
gyermekeit? 
Fontos, az, hogy halálom után mennyire tartják majd be, 
azt már nem látom.  
Milyen világot élünk ma, Ön szerint? 
A mai világ széteső világ. A régi az összetartó világ volt, 
igényelték egymás segítségét az emberek. Ma nem tudják 
ezt megtenni, elveszett az egymás segítése, az egymás 
iránti felelősség. A kritika is egy segítő tevékenység. „Nem 
ellened, érted haragszom.” Az ellenfél nem ellenség.  
Ön hogyan fogalmazná meg, mit jelent a szeretet szó? 
Nem biztos, hogy az emberben mindig hormonális dolog 
dolgozik, mely a szerelem fogalmát kimeríti, hanem 
pusztán csak az az érzés, hogy nem tud valaki nélkül 
meglenni, nem tud valaki nélkül élni. A szeretet a 
nyugalom, a béke és a boldogság együttese!  
Fontos e az Ön életében a hit, a vallás? 
Hit nélkül nem lehet élni. Hitetlen ember nincs, legfeljebb 
csak azt hiszi, hogy hitetlen. Egy keresztény közösségben 

felnövő ember, nem lehet hitetlen. Az, hogy hogyan élem 
meg a hitem, az a fontos, nem pedig csak a napi ima. A 
mindennapokban az emberekben benne kell lenni a 
kereszténység azon jellemzőjének, ahogy Krisztus is 
hozzánk viszonyult. „Menjetek, a tudást nektek adtam, 
terjesszétek.” A hitét mindenki élje meg.  
Van e valamilyen hobbija?  
A hobbi kortól függ. Fiatalon kézilabdáztam, fociztam. 
Most marad a tv nézés és játék az unokákkal.  
Van e kedvenc dala, nótája? 
A hangulatomtól függ. Általában itthon is énekelgetek. 
Van egy kedvencem, ami a feleségemmel való 
megismerkedésünkre utal, „Jegenye fán fészket rak a 
csóka…”. 
Ezen kívül az Akácos út, és Asszony lesz a lányból. 
Operettek közül „Londonban, hej, van számos utca…”. 
Gyakran feszült vagyok, bár ez nem látszik.  
Milyennek látja a mai emberek és családok egymás 
közötti kapcsolatát? 
Nagyon idegen, megszűnt a tanyázás. A mi időnkben, 
gyermekkoromban az emberek be-betértek egymáshoz, 
jót beszélgettek, kártyáztak, kézimunkáztak, úgymond 
megtanyáztak egymásnál. Ma ez már eltűnőben van! 
 
Milyen életbölcsességgel látná el a mai fiatalokat? 
Ahhoz, hogy elinduljanak az életben, tudni kell, hogy 
tiszteljük a munkát, a munka nem teher. Szeretni kell 
dolgozni. Azt, hogy mit szeretek, az csakis rajtam áll. 
Tenni kell érte, hinni kell valamiben. Amiben hiszek, azt 
meg kell élni az életem során. Az embereket minden 
körülmény között szeretni tudni kell. A szeretetlenség az 
ember kiüresedése.  
 

 
Nagyon szépen köszönöm ezt a tartalmas interjút, lényegre törő válaszokat kaptam, s új ismereteket is szereztem. 

 

Kívánok még hosszú életet, s több ilyen megható pillanatot, mint amikor az unokák az iskolából hazaérve a nagypapa 
ölébe ugranak. 

 
Készítette: Szalai Erika, művelődésszervező 

 

 

Kedves Állatbarátok! Támogatóink! 

Mindjárt itt a tavasz, s a telepen lévő kutyáinknak 

is fontos a szép környezet! Éppen ezért kitaláltuk, 

hogy készítünk pár, mutatós, színes dolgot a 

virágok mellé, melyekhez festékre van 

szükségünk.  

Akinek van ilyen feleslegben, vagy úgy gondolná, 

hogy felajánlja, azt szívesen fogadjuk! 

Köszönettel: Gyepmesteri Telep dolgozói 
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Életút interjú Kovács Árpádnéval 

Erzsike néni! Szeretnék Önnel életút interjút készíteni. 
 
Milyen családba született Ön? Kérem, hogy néhány 
szóban mutassa be a családját. 

Kovács Árpádné 
vagyok, születési 
nevem Vígh Erzsébet. 
Egyeken születtem 
1956. október 10-én. 
Édesanyám Újvári 
Julianna, édesapám 
Vígh László. Van egy 
nővérem, Vígh Julianna, 
aki most Alsózsolcán él 
a családjával. Egyszerű, 
dolgos, szerény 
családba születtünk.  

 
Milyen gyerekkora volt? 
A nővérem mindig komoly, fegyelmezett gyermek volt, 
én pont az ellentéte. Mosolygós, vidám, örökmozgó, 
társaságkedvelő lányka voltam. Az Ady Endre utcában 
laktunk és ott nagyon sok gyermek volt akkoriban, 
főleg fiúk. Sokat fociztam velük, de szerettünk bigézni, 
putyókázni és fára mászni. Nagyon sokat játszottunk a 
szabadban, legtöbbször az utcán. Ugráló köteleztünk, 
télen szánkóztunk és a befagyott keréknyomban 
nagyokat lehetett sinkózni. Volt egy babám, aminek 
én varrtam a ruháját. Sokat énekeltem a szomszéd 
lánnyal – villanykörte volt a mikrofon, és hordó a 
színpad- utánoztuk az 1968-as táncdalfesztivált. 
Akkoriban nagy volt az összetartás az emberek között.  
Emlékszem még arra is mikor az utcában csak egy tv 
volt, és mi este egy kisszékkel mentünk tv-t nézni és 
ott volt az egész utca. Az Újtelepi iskolába jártam, 
mind a 8 osztályt. Szerettem iskolába járni és jó tanuló 
voltam.  
 
Szorgalmazták-e a szülei, hogy gyermekkorában 
háztartási vagy házkörüli munkát végezzen?  
Gyermekként megvolt a feladatom a ház körüli 
munkákban, de arra nem emlékszem, hogy kötelező 
lett volna. Udvart sepertem, libát legeltettem, 
takarítottam, mosogattam. Mivel édesanyám a Tsz-
ben dolgozott így sokszor kimentem én is a határba. 
Mikor már idősebb voltam kapáltam, dohányt törtem, 
mákot fejtettem és ezeket nagyon szerettem csinálni. 
De az egyelés nem tartozott a kedvenceim közé. Ezek 
a munkák nem voltak könnyűek, de nem éreztem 
nehéznek, mert csoportban csináltuk ahol mindig 
vidámság volt, viccelődtünk, és nagyon sokat daloltak 
az asszonyok. Azóta is szeretem a summás nótákat.  
 
 
 

Hogyan tartották meg gyermekkorában az 
ünnepeket? 
Karácsonyfánk mindig volt. Mindig mi gyerekek 
díszítettük fel a fenyőfát, a szülők addig sütöttek-
főztek, készülődtek az ünnepre.  
A Húsvétot is szerettem. Húsvét napján korán reggel 
kicsinosítottam magamat, kiálltam a kiskapuba és 
vártam a locsolkodókat, hogy jönnek e már. A fiúk 
csapatokban jártak locsolkodni. Ünnepekkor, 
névnapokon összejártunk a rokonokkal. Ezt a szokást 
még akkor is megtartottuk, mikor a gyermekeim 
kisebbek voltak.  
 
Milyen álmokat dédelgetett gyermekkorában, mi 
szeretett volna lenni? 
Óvónő szerettem volna lenni, a felvételin is voltam, de 
a mechanikai műszerész alkalmassági vizsgán is 
megjelentem, mert nagyon szerettem a kütyüket. De 
mégsem ezekbe az iskolákba jelentkeztem.  
Végül mi befolyásolta a pályaválasztását? 
Magam sem tudom miért épp a polgári József Attila 
gimnáziumba mentem, talán a szüleim ezt jobbnak 
látták.  
 
Hogyan ismerkedett meg a férjével? 
Gyermekeim apjával az egyik unokatestvérem 
esküvőjén ismerkedtem meg, még 15 évesen. Nem 
sokára bevonult a katonasághoz, ahol 2 évig szolgált. 
Én 1975-ben végeztem a gimnáziumban és 1976-ban 
házasságot kötöttünk.  
 
Hogyan kezdték el a közös életüket?  
Először a férjem szüleinél laktunk, majd az első 
gyerekünk megszületése után vettünk egy házat a 
Kossuth utcában.  
 
Hová jártak szórakozni, milyen rendezvények voltak 
a faluban? 
Mindig szerettem a jó társaságot, a vidámságot és a 
táncot. Jártunk a barátnőimmel moziba, tánciskolába, 
meg táncolni a Kisvendéglőbe. Mikor férjhez mentem 
összejártunk a barátokkal névnapokon, 
ünnepnapokon és szilveszterkor.  
 
Hol kezdett el dolgozni, milyen munkákat végzett 
élete folyamán? 
1975-ben végeztem a gimnáziumban. Ennek az évnek 
a júniusában kezdtem el dolgozni az Ohati Állami 
Gazdaságban, mint bérelszámoló. 
Három hónapig voltam ott. 1975 decemberében 
kerültem a Tanácsházára, az adócsoporthoz, ahol már 
pakszust is írtam. Egy idő után az igazgatási osztályon  
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Eladó Egyek-Telekházán 

 bútorozott, 

 tetőtér beépítésű, 

 téglából épült, 

 84 m2 alapterületű, 

 4 szobás, 2 fürdőszobás 

családi ház. 
 

A ház részben alápincézett, udvarán 

melléképületek és raktárhelyiség 

található. 

A családi házban gáz- és vegyes 

tüzelésű központi fűtési rendszer került 

kiépítésre. Az ingatlan ipari árammal 

ellátott. 

Irányár: 9,5 millió Ft 

Érdeklődni: 06-20-262-2836 

a népesség nyilvántartóba folytattam a munkámat, de 
az iktatóban is voltam. Házi pénztárosként 
tevékenykedtem, valamint a sportegyesületnek és az 
önkéntes tűzoltóságnak voltam a gazdasági vezetője.  
 
1976-ban elvégeztem az anyakönyvvezetői iskolát. 
Munkám során 287 házasságot kötöttem össze. 
Munkám során kiváló köztisztviselő oklevelet is 
kaptam.  2015. December 31-én innen mentem 
nyugdíjba. 40 évet töltöttem el a közszolgálatban, a 
Tanácsházán.  
 
Meséljen kicsit a családjáról. A gyermekeiről és az 
unokáiról. 
 Két gyermekem van, egy fiam és egy lányom. Árpád 
1977-ben született, Zsuzskám, akinek a hivatalos neve 
Erzsébet 1979-ben.  
Talpraesett, önálló fiatalok voltak. 20 évesen 
elköltöztek Budapestre és másnap már munkába is 
álltak ott. Nagyon büszke édesanya vagyok, ők a 
támaszaim. Árpád fiam megnősült, van egy kedves jó 
felesége és kettő gyermeke. Judit fejlesztő pedagógus, 
Árpi, aki felnőtt fejjel szerzett diplomát, 
vadgazdálkodási mérnök. A két gyermekük Áron, aki 
11 éves és Nándi, aki 4 éves. Imádom az unokáimat. 
Zsuzska lányom számviteli főiskolát végzett, 
közgazdász lett. Felnőtt fejjel munka mellett végezte 
el ő is. Sok embernek, cégnek végzi a könyvelését.  
 
Mit gondol a házasság intézményéről és az 
együttélésről? 
Mikor az ember fiatal és gyermeket szeretne, akkor én 
nagyon fontosnak tartom a házasságot. Az együttélés 
már érett korban sem könnyű, de már nem köteleznek 
a gyerekek és egymás mellett élni élettársi 
kapcsolatban is lehet szépen és harmonikusan.  
 
Ön szerint mi a jó házasság titka? 
A házasság nem szól másról, mint adni és kapni, vagyis 
annyit kell adni a másiknak amennyit mi is vissza, 
tudunk adni neki. A jó házasság szeretet, bizalom, 
hűség, barátság, szerelem is egyben egy olyan 
emberrel, akivel lehet beszélgetni, jókat nevetni, és 
akihez jó hazamenni.  
 
Hogyan fogalmazná meg mit jelent az a szó Szeretet? 
Számomra ez a szó az odafigyelést, a törődést, a 
mások iránti tiszteletet, megbecsülést jelenti, és hogy 
tudjunk örülni a mások boldogságának.  
 
Van-e valamilyen hobbija? 
Szeretek olvasni és rejtvényfejtéssel is szívesen 
foglalkozom.  
 
 
 
 

Ön szerint jobb vagy rosszabb világot élünk-e ma, 
mint az Ön fiatal korában? 
Mindenképpen rosszabbnak látom. Nem szeretjük 
egymást eléggé, és nem törődünk egymással. 
Mindenki csak saját magával van elfoglalva.  
 

Élete folyamán az ember sok mindent átél, 
megtapasztal. Ha meg kellene fogalmaznia milyen 
életbölcsességgel, látná el a mai fiatalokat? 
Nem akarok örökké élni, de amíg itt vagyok,  
nem fecsérlem az időmet arra, hogy mi lett volna 
ha….. 
Vagy azon izgassam magam, mi lesz majd. 
A szerető családom az, ami a legfontosabb számomra. 
Nektek pedig szívből ajánlom, hogy mindig tudjatok 
nevetni,  
Mert a nevetés a lélek legszebb zenéje.  
Jusson időtök néhány kedves szóra, 
mert ezzel egymás számára könnyebbé tehetjük az 
életet.  
 

Köszönöm ezeket a szép gondolatokat és az interjút. 
 

Megtiszteltetés számomra, hogy alanya lehettem 
ennek az interjúnak. Köszönöm. 

 

A riportot készítette: Zeleiné Várhalmi Edit 
Adminisztrátor: Szincsákné Kovács Ágota 
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RAJZPÁLYÁZAT 

A Közi Horváth József Népfőiskola egyéni, országos rajzpályázatot hirdetett      „ Az én templomom” 

címmel. A tavalyi év tavaszán iskolánk valamennyi alsós osztályából küldtünk képeket Agyagosszergénybe.  

2016 júniusában kaptuk a meghívót, 

hogy Papp Botond tanulónkat a 

díjazottak közé választotta a zsűri, az 

elsősök kategóriájában a második 

helyre értékelve munkáját.   

Szeptemberben újabb megkeresés 

érkezett a szervezőktől, hogy a 

beérkezett több mint 1350 munkából 

a legszebb 48 vándorkiállításra indul. 

Így mi is fogadhatjuk, 

megmutathatjuk az ügyes kezű 

tanulók alkotásait. Még egy örömhírt 

közöltek velünk. Osztályunk másik 

tanulójának Ratkai Valentinának a 

munkája is a bejárja majd a Kárpát- 

medence magyarok lakta településeit. Nagy boldogság, hogy iskolánk jó hírneve eljuthat a határon túlra is 

két tanítványunknak köszönhetően. 

Januárban 

megérkeztek a 

képek.  

18-ától február 

1-ig nyitva 

tartó kiállítás 

megnyitóján 

iskolánk 

diákjainak és 

településünk 

lakóinak 

újtelepi 

tanítványaink 

verssel, egyházi 

énekkel, 

furulyaszóval 

összeállított műsorral segítették a képekre hangolódást.  

Szívet melengető látványban volt része annak, aki végig ment az iskola folyosóin elhelyezett igényesen 

paszpartuzott képek között. A gyerekek az ország különböző szebbnél szebb templomait hozták el nekünk 

kívülről, vagy belülről bemutatva, illetve csak egy-egy részletét 

megjelenítve. A változatos technikákkal készült munkákban az 

Isten házához fűződő szeretetüket tükrözték és megjelenítették 

vallásosságukat.  
 

Igazi remekműveket láthattunk kisiskolások kezéből. 

Megtisztelő volt ezt a kiállítást fogadni! Gratulálunk a kis 

„művészeknek”! 
 

„Boldogok, akik alkotnak, mert meg tudnak ajándékozni 

másokat. Boldogok a megajándékozottak is, mert homlokukról 

visszaverődik a csoda fénye.” 
 

dr. Hegedüsné Jámbor Valéria 
tanító 
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Farsang a felső tagozaton 

Tavaszváró-téltemető farsangi mulatságot 

rendeztek a Szent János Katolikus Általános 

Iskola felső tagozatos diákjai a báli szezon 

utolsó péntekjén, február 24-én. A műsorért 

felelős 7.b osztályos tanulók fergeteges 

műsorral szórakoztatták a vigasságra 

kiéhezett vendégeket. A népi hagyományok 

ápolása mellett helyet kapott a modern zene 

és tánc is. Jól megfértek egymás mellett a 

közönséget mulattató-ijesztgető kecskegidák 

és rigmust kiabáló legények a mai táncot járó 

leányokkal, és a fakultatív tánccsoport 

tagjaival. A fellépők egész produkcióját 

áthatotta a zene, a lendület és a ritmus. 

Bizsergő lábuk dobogását a műsort követő 

diszkóban csillapíthatták, ahol átadhatták 

magukat az önfeledt szórakozásnak. A 

tombolasorsoláson értékes nyeremények 

találtak gazdára a jelenlévők között, kiknek 

soraiban köszönthettük intézményünk 

dolgozóin és tanulóin kívül nagyközségünk 

elöljáróit, az egyházközség tagjait, az iskola 

partnereinek képviselőit és az érdeklődő 

szülőket is. 

A mulatság sikeréhez, a feledhetetlen 

hangulathoz sokan hozzájárultak. 

Ezúton is köszönjük segítségüket, 

támogatásukat! 
 

 

Tardiné Virág Éva és Prokisch Sándor 

7.-es osztályfőnökök 

 

Farsang az alsó tagozaton 

A Szent János Katolikus Óvoda, Egységes 

Óvoda- Bölcsőde, Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak és 

minden dolgozójának február vége nem szólt 

másról, mint a farsangról. A vízkereszttől 

hamvazószerdáig, a nagyböjt időszakáig tartó 

időszakot hagyományosan vidám 

mulatságok, bálok, lakomák, ünnepségek 

jellemzik. A farsang csúcspontja a karnevál, 

ami télbúcsúztató is.  

Iskolánkban kicsik és nagyok egyaránt 

izgatottan, lelkesen készültek az ünnepségre. 

Az alsós farsang 2017.02.23-án délután 

került megrendezésre, amit hercegi párjaink 

nyitottak meg bevonulásukkal és 

szavalataikkal. Ezt követően az osztályok 

felvonultak csoportos és egyéni 

jelmezeikben, ahol a zsűrinek nagyon nehéz 

döntést kellett hoznia, mikor értékelték a 

látottakat. 

A két szervező osztály (3.a és 3.b) táncos 

bemutatóval készült, míg mások cirkuszi 

előadást mutattak be, de láthattuk egy egész 

doboz színes ceruza készlet felvonulását is. 

A humor nem hiányzott a délutánból, együtt 

nevettek a szülők, rokonok, tanárok az 

előadásokon, jelmezeken. Nagyon sok kis 

alsós öltözött be, így volt szerencsénk 

pókembert, transformerst, hercegnőt, betyárt, 

cicát, kutyát, csőszerelőt, tortát, templomot 

és még sok szép jelmezt szemügyre venni. 

Természetesen az idei farsang sem múlhatott 

el tombolasorsolás nélkül, melynek a fődíja 

egy gyönyörű szép torta volt. A műsorok 

után kezdődhetett az evés-ivás, majd a 

minidiscoban folytatódott a jókedv, 

vidámság.   

Köszönet illeti az iskola minden dolgozóját, 

hogy idén is kellőképpen intettünk búcsút a 

télnek. 

 

Balázs Erika 

     tanító 
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Szépen Szerepeltek…… 

Az egri IQ-PONT Gimnázium, Informatikai, Közgazdasági, Nyomdaipari Szakgimnázium és 

Szakközépiskola művészeti tagozata, a 20. jubileumi évében, „AZ EGRI BORVIDÉK” címmel, 

februárban rajzpályázatot hirdetett. Pályázni az egri borvidék szépségeinek megjelenítésével lehetett. 

Iskolánkból több tanuló is pályázott. Nyolc diák munkája azonban olyan jól sikerült – Kovács Anita 8.b, 

Balla Nikolett 7.a, Ruzsányi Panna 8.b, Fekete Viktória 8.b, Galbács Adrienn 8.a, Kecskés Nelli 8. a, 

Kovács Mónika 8.a, Gulyás Gréta 8.a –, hogy alkotásuk alapján automatikus felvételi lehetőséget is 

nyertek a középiskolába. A díjazottak közül Ruzsányi Panna III. helyezést ért el, Galbács Adrienn pedig 

különdíjban részesült. Gratulálunk a lányoknak! További sikereket kívánunk! 

Ferenczné Farkas Viktória felkészítő tanár 
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Kovácsné Mucza Judit 

könyvtáros 

Mondaíró verseny Szent Lászlóról 

A Szent János Katolikus Általános Iskola felső tagozata mondaíró versenyt hirdetett a Szent László-emlékév 

tiszteletére. Cél, hogy olyan történet szülessen Szent Lászlóhoz kapcsolódóan, amelyet még nem olvastunk, nem 

hallottunk. Lóduljon meg a diákok fantáziája, mutatkozzon meg kreatív képzelőereje a monda műfaji 

sajátosságainak megfelelően. Mindezt szem előtt tartva készültek el a pályaművek. A zsűri döntése alapján az 

alábbi eredmény született: 

 

 

1. Galbács Adrienn 8.a 

2. Farkas Emma 8.a 

3. Uhrin László 7.b 

3. Lakatos Márkó 6.a 

 

Tardiné Virág Éva  
munkaközösség-vezető 

************************************************************************************* 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

FARSANGI SZÖSZMÖTÖLŐ címmel kézműves 

foglalkozást tartottunk egy februári szombat 

délelőtt. A gyerekek szorgalmasan nyírták a 

dekorgumit, ragasztottak és már kész is volt a 

bohócos ablakdísz.  

Majd a hagyományoknak megfelelően busóálarcokat 

készítettünk Igyekeztük minél csúnyábbra alakítani a figurát, 

hátha elűzzük vele a telet. Ez több-kevesebb sikerrel sikerült is.  

A legközelebbi foglakozásunk a  „Húsvéti szöszmötölő” 

április 14-én, pénteken délután lesz. Szeretettel várunk 

minden érdeklődőt! 



          2017.  II. SZÁM                                                            EGYEKI HÍRMONDÓ                                                               19   

 

Tisztelt Lakosok! 

 

A Balmazújvárosi Kistérség Humán 

Szolgáltató Központ Család- és 

Gyermekjóléti Központja  készenléti 

szolgálatot működtet az 

intézmény nyitvatartási idején kívül. 

 

Ennek keretében ügyeletes munkatársunk 

telefonon tanácsadást, tájékoztatást 

ad krízishelyzetbe került a Balmazújváros 

járás településein (Balmazújváros, 

Hortobágy, Újszentmargita, Egyek és 

Tiszacsege) élő egyéneknek és 

családoknak. Az ügyeletes munkatárs gyors 

segítséget nyújt telefonon vagy szükség 

esetén megfelelő segítséget mozgósít. 

Tájékoztatást nyújt a lelkisegély-

telefonvonal elérhetőségéről. 

 

Hétköznap:  

Hétfő - Csütörtök 

16 órától másnap reggel 7.30 óráig 

  

Egész hétvégén: 

Péntek 13.30 órától  - Hétfő 7.30 óráig 

                         

Készenléti szolgálatunkat az alábbi 

telefonszámon hívhatják: 

 

0630/814-9473 

 

 

Csatornát loptak 

 

A rendőrök elfogták azt a két fiatalt, akik a 

megalapozott gyanú szerint több egyeki házról lopták 

le az eső elvezető csatornát. 

A rendőrségre 2017. március 19-én 11 óra körül 

érkezett bejelentés arról, hogy közel egy tucat egyeki 

családi házról ismeretlenek ellopták az eső elvezető 

csatornát. A helyszínre érkező rendőrök adatgyűjtést 

végeztek és a beszerzett adatok alapján azonosították 

a bűncselekmények elkövetésével megalapozottan 

gyanúsítható két fiatalkorút, akiket 2017. március 20-

án elfogtak és az Egyeki Rendőrősre előállítottak. A 

körzeti megbízottak az eltulajdonított csatornák egy 

részét a település külterületén megtalálták és 

lefoglalták. A 17 éves lány és a 16 éves fiú 

gyanúsítotti kihallgatásukkor beismerő vallomást 

tettek. A két helyi fiatalkorúval szemben lopás vétség 

elkövetésének megalapozott gyanúja miatt a 

Balmazújvárosi Rendőrkapitányság Bűnügyi 

Osztálya folytatja a nyomozást. 

 

 

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság 
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Vezessünk óvatosabban fronthatás idején! 

 

Az időjárás okozta fronthatás megterhelően hat az 
emberi szervezetre. Sokan nem tudják, de ebben az 
időszakban sokkal kockázatosabb közlekedni.  

Az időjárási változások jelentős hatást 

gyakorolnak a közúti közlekedésre, ezért fontos, 

hogy a járművezetők mindig az időjárási-, látási- 

és útviszonyoknak megfelelően vezessék 

gépjárműveiket. Az elkövetkező napokban 

változó időjárási körülmények között 

közlekedhetünk. Kezdetben sokfelé köd 

csökkentheti jelentősen a látótávolságot, az 

utakat helyenként ónos szitálás, hószállingózás, 

ködszitálás teheti síkossá, csúszóssá. Az 

időként feltámadó széllökések pedig a járművek 

menetstabilitását csökkenthetik. 

 Ne feledjék: a balesetek megelőzhetők! A 

legjobb prevenció minden esetben a közlekedési 

szabályok betartása, de e mellett „a mentális 

felkészülés”, a gyakorlat, a megváltozott 

időjárási viszonyokhoz való alkalmazkodás is 

fontos. Vezessünk kipihenten és gyakrabban 

álljunk meg pihenni, felfrissülni. Legyünk 

türelmesek, közlekedjünk lassabban, tartsunk 

nagyobb követési távolságot. 

Fontosnak tartjuk felhívni a figyelmet arra, hogy: 

Minden esetben ellenőrizze gépjárművét indulás 

előtt! 

 Győződjön meg arról, hogy az első és hátsó 
fényszórók, az irányjelzők, a féklámpák és a 
ködlámpák tiszták és megfelelően működnek! 

 Gondoskodjon a szélvédők tisztaságáról, és belső 
párátlanításáról (speciális kendővel, 
légkondicionáló használatával stb.)! 

 Az ablaktörlő lapátokat cserélje ki, ha azok 
megrepedtek, vagy más okból nem képesek 
betölteni a funkciójukat! 

 Az ablakmosó berendezés legyen mindig 
feltöltött állapotban! 

 Ha a gumiabroncs mintázatának mélysége nem 
megfelelő, vagy az abroncs egyéb okból 
alkalmatlan a biztonságos közlekedésre, 
gondoskodjon a cseréjéről! 

 Közlekedjen körültekintőbben, óvatosabban, 
tartson nagyobb követési távolságot az elöl 
haladó jármű mögött és tervezzen hosszabb 
menetidőt! 

 Nedves, csapadékos úttesten számoljon a 
féktávolság jelentős növekedésével! 

 Lakott területen kívül, éjjel, vagy korlátozott látási 
viszonyok esetén számítani kell fényvisszaverő 
mellényt nem viselő gyalogos, vagy kerékpáros 
közlekedésére! 

 Ködben történő vezetés esetén válasszon lassúbb 
haladási sebességet, nagyobb követési 
távolságot, tartózkodjon az előzéstől, kapcsolja 
be a ködfényszórót, s mellőzze a távolsági 
fényszórók alkalmazását. A szem pihentetése 
érdekében iktasson be több pihenőt. 

 Minden esetben használja a biztonsági övet! 

 A Rendőrség folyamatosan figyelemmel kíséri a 

közutak forgalmának alakulását, az esetlegesen 

bekövetkező torlódások, közlekedési balesetek 

esetén a lehető legrövidebb időn belül biztosítja 

a forgalom zavartalan áramlását. Az esetleges 

útlezárások, forgalmi korlátozások bevezetése, 

a szükség esetén kijelölt alternatív útvonalak 

igénybevétele miatt javasolt figyelemmel kísérni 

a rendőrségi és a közútkezelői tájékoztatásokat 

mind az internetes weboldalakon, mind a 

gyorsforgalmi utakon lévő információs táblákon. 

 

 

Balesetmentes közlekedést kíván a 

Balmazújvárosi Területi Balesetmegelőzési Bizottság 
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Folytatódnak a „Finn módszeres” ellenőrzések 
 

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság munkatársai 

a közlekedési balesetek megelőzése és az ittas 

vezetés visszaszorítása érdekében rendszeresen 

tart Finn módszeres ittasság ellenőrző akciót, mely 

alkalmával kiemelt figyelmet fordítanak a rendőrök a 

szeszesital, valamint a vezetési képességre 

hátrányosan ható szerek befolyása alatt álló sofőrök 

kiszűrésére. A módszer lényege, hogy egy előre 

kiválasztott helyszínen több rendőr bevonásával, 

egyidejűleg, nagyon rövid idő alatt történik meg több gépjárművezető ellenőrzése. 

Balesetmentes közlekedést kíván a 

Balmazújvárosi Területi Balesetmegelőzési Bizottság 

 

*********************************************************************************************************** 
 

Körültekintően és szabályosan közlekedjenek! 

Ne feledjük, hogy a balesetek szinte mindegyike 

emberi hibára vezethető vissza, ezért megelőzhetők 

lennének. A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság 

ismét felhívja a gyalog vagy kerékpárral közlekedők 

figyelmét, hogy tartsák be a KRESZ szabályait.  

A rendőrök tapasztalatai azt mutatják, hogy 

továbbra sem csökkent a szabálytalankodók száma, 

szabálytalanul és balesetveszélyes módon 

közlekednek a gyalogosok, kerékpárosok. 

Tavaly a rendőrkapitányság illetékességi területén a 

kerékpárosok által okozott balesetek száma 

kiemelkedően magas volt a személyi sérüléssel járó 

balesetek között, amelyek legtöbbször a szabálytalan 

balra kanyarodás miatt következtek be. 

Képes biztonságosan és szabályosan közlekedni 

kerékpárral? 

Amennyiben bal kezét kerékpározás közben oldalra 

tudja tartani és miközben a bal válla felett hátra 

tud nézni, 10-20 méteren keresztül és 

biztonságosan tud így haladni, akkor nem lehet 

gond egy balra kanyarodásnál.  

Viszont ha ezt nem tudja kivitelezni, akkor csak a 

véletlenen és a mögötte közlekedő figyelmességén 

múlik, hogy épségben hazaér-e. Mindemiatt kérünk 

minden olyan kerékpárral közlekedőt, aki ezt a 

manővert biztonságosan nem tudja végrehajtani, 

hogy fokozott óvatossággal, inkább a kerékpárról 

leszállva, gyalogosként keljen át az úttesten. 

Az elkövetkezendő időszakban a hasonló balesetek 

megelőzése érdekében a gyalogosoknak és 

kerékpárosoknak rendőri ellenőrzésekre kell 

számítania a városban. 

 

                                                                 Balmazújvárosi Területi Balesetmegelőzési Bizottság 
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NÉPZSOLOZSMA EGYEKEN  
interjú Balogh Piusz gödöllői kormányzó perjellel   

Balogh Péter Piusz gödöllői pre-

montrei kormányzó perjel nem 

először látogatott Egyekre. Minden 

évben, február 3-án, Szent Balázs 

püspök emléknapján a Premontrei 

Kántorátus tagjaival és iskolánk 

tanáraival, diákjaival együtt ünne-

pi vecsernyét imádkozunk. Milyen 

élményeket őriz Piusz atya ezekről 

a találkozásokról? 

Ha jól emlékszem, öt évvel ez-

előtt látogattunk el először Egyek-

re, Szent Balázs napján, László atya 

meghívására, az egyházmegye 

által újonnan átvett általános isko-

la első egyházi tanévében. Na-

gyon imponáló volt számomra, 

hogy az iskola egyházi karakteré-

nek megadására több dolog mel-

lett a liturgia szépségének tanítása 

és megünneplése az elsők között 

szerepelt. A gyermekek rácsodál-

kozása a szépre és a misztériumra 

minden alkalommal megrendítő 

élmény – a vesperás alatt és a 

Balázs-áldás alkalmával is! 

Miért fontos már gyermekként 

megismerkedni az Egyház liturgi-

ájának teljességével? Hogyan 

lehet ezt egy katolikus iskolában 

előmozdítani? 

Ha hisszük, hogy a liturgia és a 

szentségek által Isten az ő belső 

életét közli az ő népével, akkor 

ebből az életből semmi sem sok. 

Sőt, vétek lenne azt csak kimér-

ten adagolni. A gyermeknek 

nem kevesebbet kell adni, ha-

nem minden jóból a legtöbbet és 

legjobbat, csak éppen nem azt 

kell várni, hogy mindenre reflek-

táljon, mindent megértsen, min-

dent tudjon. A szeretetből sem 

adunk kevesebbet azért, mert 

valaki testileg még kicsi. A katoli-

kus iskola kiválóan alkalmas terü-

let arra, hogy a legnagyobb ér-

tékekre ráirányítsa a figyelmet, 

A SZENT JÓZSEF PLÉBÁNI HÍREI, ESEMÉNYEI 

JUBILEUMI ÉVRE KÉSZÜLÜNK 

ORSZÁGOS ZSOLOZSMA 
TÁBOR EGYEKEN 

2017. július 24-29. között, hétfőtől 

szombatig Egyeken kerül meg-

rendezésre a Juventutem Kö-

zösség nyári tábora, amelyre az 

ország minden pontjáról várják 

az érdeklődőket. A tábor prog-

ramja a tavalyiéhoz lesz hason-

ló, a teljes nappali zsolozsma 

éneklése mellett, ünnepélyes 

szentmisével kezdenek minden 

napot a római rítus rendkívüli 

formájában, délelőtt és délután 

pedig egy-egy meghívott ven-

dégelőadó fog beszélni külön-

böző témákban. A héten egy 

teljes napot a Hortobágy meg-

ismerésére fognak szánni.  

Legkésőbb húsvét után közlünk 

részletes programot. 

A TÁBOR PROGRAMJA  

NYILVÁNOS, VÁRJUK AZ EGYEKI 

ÉRDEKLŐDÖKET IS! 

http://juventutem.hu 

 

 

 

http://juventutem.hu/
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azokra előkészítsen és időt szánjon 

– mindig következetesen, egyfajta 

szent állandóságot nyújtva.  

Gödöllőn 2000 novemberében 

szervezte újra a gyerek-szkólát, 

amely azóta teljes rendszeresség-

gel (a nyári szünetet is beleértve) 

vesz részt a vasárnapi szentmisé-

ken. Miért fontos a szkóla? Mi a 

feladata? Minden plébánián lehet-

séges ez? Hogyan kezdje el egy 

plébános a szkóla szervezését? 

A liturgikus énekeket megtanu-

ló, azokból egyre többet tudó, és 

azokat állhatatosan 

és rendszeresen veze-

tő énekes testület 

(szkóla, templomi 

liturgikus kórus) fo-

lyamatos működése 

a kántor mellett hosz-

szútávon feltétlenül 

szükséges egy igé-

nyes templom életé-

ben. A premontrei 

rendbe belépésem-

kor a ’90-es évek 

elején szkólával találkoztam Zsám-

békon, amelynek vezetését meg-

kaptam, gödöllői rendi életem 

kezdetekor sem volt kérdés, hogy a 

gyerekekből és fiatalokból álló 

szkólát jó kezekben, hosszútávon 

kell fenntartani, éltetni. A szkóla 

nemcsak rendszeresen próbáló és 

együtt éneklő liturgikus énekes 

testület, hanem egyben közösség, 

akik kirándulnak, szakmai és egyéb 

táborokon vesznek részt, hozzájá-

rulnak a plébánia életének gaz-

dagításához a szülőkön, családo-

kon keresztül. A szkóla szervezése 

állhatatosságot igényel, létrejötté-

hez szükséges, hogy a plébános 

akarja és meghívja őket, és bizta-

tásával, segítségével, igényessé-

gével létben is tartsa őket.  

A zene szeretete hogyan alakult ki 

személyes életében? Hogyan ala-

kítható és formálható a mai gene-

ráció zenei ízlése? Egy iskolában 

mit tehetünk ezért? 

Elsős általános iskolásként kezd-

tem meg zenei (zongora) tanul-

mányaimat nagyapám indítására, 

mely természetesen meghatározta 

az életemet. A zeneiskola, a közép-

iskolai művészeti képzés és a zene-

akadémia mindennek egyenes 

vonalú következményei voltak 

életemben, persze mindez nagyon 

sok munkával és lemondással. Ko-

molyabb egyházzenei képzésem 

teológiai tanulmányimmal párhu-

zamosan történt. Azt gondolom, 

hogy nem elég korán elkezdeni az 

ember zenei ízlésformálását. Minél 

többet találkozik a gyermek jó 

zenével, annál kevesebb rossz éri. 

A lélek nemesítése csak nemes 

eszközökkel lehetséges. A limoná-

dé és az igénytelen zene csak rö-

vid időre kecsegtet valamilyen 

felkönnyült lelki állapottal: valódi 

megoldást nem ad. A templomnak 

és az iskolának tehát nagy felelős-

sége, hogy mit közvetít zenei szin-

ten, milyen mércét és milyen ideált  

épít a növekvő generáció lelké-

ben, gondolkodásában és gyakor-

latában. 

 

A plébániánk kettős jubileumára 

készül. 2018-ban lesz 250 éves az 

egyeki plébánia, 200 éves az 

egyeki római katolikus templom. 

Az idei év a készületünk ideje. Mit 

tanácsol, hogyan tudunk jól felké-

szülni a jubileumi évre?  Hová he-

lyezzük a hangsú-

lyokat? 

Igazi készület az, 

ha tiszta vággyal, 

valódi értékek men-

tén, a hit és az egy-

házi elköteleződés 

megerősítésének 

szándékával indul el 

egy közösség az 

ünnepi megújulás 

útján. A szép temp-

lomi légkör és liturgi-

kus, imádságos élet, 

a gondos és felelősségteljes iskolai 

tanítás-nevelés, a nagyobb elhatá-

rozásokra és a problémák megol-

dására indító közösségi előadások, 

tanítások, de legfőképp a növe-

kedést adó Istenbe vetett hit és 

bizalom – ezeket tartom nagyon 

fontosnak. Isten áldja meg bősé-

ges áldásával az egyeki plébánia 

közösségét, annak vezetőjét, és 

mindazokat, akik a minden szem-

pontból igényesebb katolikus isko-

lai élet megvalósításán fáradoz-

nak! 

Papp László plébános 

Fotó: Papp Ágoston  

HÍREINKET ELOLVASHATJA A PLÉBÁNIA HONLAPJÁN: www.egyekiplebania.hu  

KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON IS: facebook.com/egyeki.plebania/     

  

http://www.egyekiplebania.hu/
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Fatima kicsiny portugál falu, Leiria 

püspökségben, Lisszabontól 130 

kilométernyire, az ország közép-

pontjában. Ebben az eldugott, 

jámbor kis fészekben élt a fatimai 

csoda három egyszerű kis látno-

ka: Lucia, Jácinta és Francisco. 

Nem tudtak sem írni, sem olvasni. 

Csak imádkozni szerettek, és vé-

gezték a szüleik által kijelölt fel-

adatukat, besegítettek az állatok 

körüli munkában, legeltették a 

nyájat. 
1917. május 13-án a két testvér, 

Francisco és Jácinta és unokatest-

vérük Lucia együtt legeltettek a iriai 

völgykatlanban, a ,,Cova da 

Iriában", Fatimától mintegy három 

kilométernyire. Éppen befejezték a 

rózsafüzér imádságot, amikor hirte-

len vakító fehér fényt láttak, majd 

néhány lépésnyire tőlük a kis 

tölgyfa fölött csodálatos ragyo-

gásban, gyönyörű nőalak lebe-

gett. Kedves mozdulattal nyug-

tatta meg a gyermekeket: “Ne 

féljetek, nem bántalak bennete-

ket." A gyermekek először hallga-

tagon, mozdulatlanul nézték. 

Végre Lucia kinyögte: “Honnan 

jössz?” “Az égből jövök." ,,És mit 

kívánsz tőlem?" “Azért jöttem, 

hogy megkérjelek benneteket, 

legyetek itt minden hónap 13án 

hatszor egymásután ugyanebben 

az órában, egészen októberig. Ok-

tóberben majd megmondom, 

hogy ki vagyok és mit kívánok tőle-

tek." Egy pillanatig csend lett Fran-

cisco látta ugyan a gyönyörű ala-

kot, de nem hallotta a beszédet. 

Jácinta hallotta a párbeszédet, de 

nem volt bátorsága megszólalni. 

Lucia végre újabb kérdést tett fel: 

,,Te a mennyből jössz . . . én is az 

égbe fogok jutni?" “Igen." ,,És Jácin-

ta?" “Ö is." ,,És Francisco?" “Francis-

co is; de előbb még sok rózsafüzért 

kell elmondania." Lucia ezután még 

két fiatal leány sorsáról érdeklődött, 

akik nemrégen haltak meg; a jele-

nés azt mondta, hogy az egyik a 

mennyországban van, a másik a 

tisztítóhelyen. Azután így folytatta: 

“Akarjátok-e Istennek ajándékozni 

magatokat, hajlandók vagytok-e 

minden áldozatot meghozni és 

minden szenvedést elfogadni, 

amelyet engesztelésül bocsát rá-

tok, a sok bűnért, amellyel az isteni 

Fölséget megbántják, a bűnösök 

megtéréséért és elégtételül a sok 

káromlásért és más sértésért, 

amellyel Mária szeplőtelen Szívét 

illetik az emberek?" “Akarjuk" — 

válaszolta lelkesen Lucia mindhár-

muk nevében.  

Ettől kezdve minden hónap 13-

án ugyanazon a helyen megjelent 

a fehér ruhás hölgy és arra kérte a 

gyerekeket, hogy sokat imádkoz-

zanak a bűnösök megtéréséért. 

Elmondta nekik azt is, hogy Oroszor-

szágot fel kell ajánlani az Ő Szeplő-

telen Szívének, egyéként újabb 

háború fog kitörni. Hónapról hó-

napra egyre többen mentek ki a 

jelenés helyszínére, az utolsó októ-

beri alkalommal, amikor a Szűz 

Anya a zarándokok előtt is bizonyí-

totta, hogy a gyermekek nem ha-

zudnak. Az addig szakadó eső hir-

telen elállt, a felhők szétszakadtak s 

a napkorong láthatóvá vált. De 

nem aranyos színben tündökölt, 

hanem ezüstösen csillogott, mint a 

hold. Majd rettenetes sebességgel 

forogni kezdett saját tengelye 

körül. Olyan volt, mint egy tüzes 

kerék, sárga, zöld, vörös, kék és 

ibolyaszínű sugárkévéket vetett 

maga köré. Egy pillanatra megállt, 

majd újból forogni kezdett. Ismét 

megállt és megint, harmadszor is 

forogni kezdett s még csodásab-

ban szórta a tündöklő színeket. A 

tömeg mozdulatlanul, elragadtat-

va bámult. Hirtelen mindenki úgy 

látta, mintha a nap leszakadna a 

mennyboltról s feléjük zuhanna. 

Rémült kiáltás tőrt fel tízezrek torká-

ból: “Csoda! Csoda!" 70 000 szem-

tanúja volt a fatimai napcsodának.  

Erről és a jelenés hatásairól tar-

tott szenvedélyes előadást Dr. Se-

regély István nyugalmazott egri 

érsek úr a nyíregyházi főplébánián 

2017. február 22.-én a zsúfolásig 

megtelt díszteremben, ahol az 

egyei Szent József Plébánia közös-

ségének néhány tagjai is részt vett, 

ezzel is készülve az októberi zarán-

dokútra. 

A FATIMAI JELENÉS CENTENÁRIUMA 

1917-2017 

AKARJÁTOK-E ISTENNEK 

AJÁNDÉKOZNI MAGATOKAT, 

HAJLANDÓK VAGYTOK-E 

MINDEN ÁLDOZATOT MEG-

HOZNI A BŰNÖSÖK MEGTÉRÉ-

SÉÉRT? 
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HÁZASSÁGRA JELENTKEZŐK FIGYELMÉBE       

A Szent József Plébánián hamarosan sze-

retnénk elindítani a jegyes-kurzust, azon fiatal 

párok felkészítését, akik ebben az évben ter-

vezik házasságkötésüket. A jegyes oktatások 

köteten formában, előre egyeztetett idő-

pontban lesznek, alkalmazkodva a párok 

időbeosztásához. Adjuk tovább a hírt, és 

március végéig jelentkezzenek a párok. 

 

 

 

 

 

ISMERED SZENT LÁSZLÓT?  
KVÍZ JÁTÉK AZ INTERNETEN 7 HÉTEN ÁT 

A Szent János Katolikus Iskola – 

Egyek és a Szent József Plébá-

nia – Egyek egyházmegyénk 

védőszentjének emlékévében 

közösségi kvízjátékot indít.  

A játék ismertetője és az egyéb 

információk a 

www.egyekiplebania.hu honla-

pon érhetők el, valamint a felhí-

vás kiküldésre kerül a Debrecen-

Nyíregyházi Egyházmegye okta-

tási intézményeibe és megjele-

nik a Szent József Plébánia 

facebook közösségi oldalán is. 

A versenyen való részvételhez a 

heti fordulóhoz kapcsolódó kér-

dések kitöltése előtt meg kell 

adni a nevet és érvényes e-mail 

címet.   

Az internetes játék első forduló-

jához kapcsolódó online kérdőív 

március 6-tól, hétfőtől érhető el.  

Az újabb kérdések hétfőnként 

10.00 órától jelennek meg, ame-

lyekre a válaszokat a következő 

hét hétfő délelőtt 10.00 óráig 

lehet érvényesen megadni.  

A vetélkedőn egyénileg lehet 

részt venni. A játékidő alatt 7 

héten át minden fordulóban 8 

kérdésre kell válaszolni.   

A kérdőívet helyesen kitöltők 

között minden forduló után kisor-

solunk egy nyertest, aki könyvju-

talomban részesül. Azok közül, 

akik hét héten keresztül minden 

kérdésre helyesen válaszolnak, 

sorsolás útján ítéljük oda a fődí-

jat, amely értékes könyvjutalmat 

és 10.000 Ft értékű vásárlási utal-

ványt jelent.  

A játékhoz bármikor lehet csat-

lakozni, közben szünet is tartha-

tó, majd a megadott időszakon 

belül akármikor lehet folytatni. 

Fontos tudni, hogy egy azonosí-

tóval egy adott kérdést csupán 

 egyszer lehet megválaszolni, és 

mindig három lehetséges meg-

oldás közül kell kiválasztani a 

helyeset. Minden jó 

válasz  

1 pontot ér.  

Azon vállalkozó 

kedvű diákok rész-

vételét várjuk, akik 

szívesen mérik össze a tudásu-

kat, és emellett hasznos ismere-

tekre szeretnének szert tenni a 

játék során, s nem utolsó sorban 

szeretnék jobban megismerni 

Szent László királyt! 

GYŰJTÉST HIRDETÜNK  

NAGYBÖJTBEN 

 
Templomunk régen óhajtott terve 

valósulhat meg ebben az évben. 

Egy új orgona beszerzéséhez kér-

tünk és kaptunk 4.000.000 Ft tá-

mogatást pályázaton kívül - az 

Emberi Erőforrás  miniszterétől. Az 

új, három regiszteres, portatív or-

gona 4. 752.340. Ft-ba kerül, tehát 

közösségünknek 752.340 Ft-ot kell 

hozzá tenni.  

 

Kérünk minden jó szándékú 

egyeki lakost, hogy juttassák el 

nagyböjt folyamán felajánlásai-

kat, akár a kihelyezett álló per-

selybe, ha valaki név nélkül sze-

retne adni, vagy a szokásos mó-

don személyesen, illetve a plébá-

nia számlaszámára. 

 

Szólítsunk meg másokat is, hogy 

hamarosan megszólalhasson új 

orgonánk! 

http://www.egyekiplebania.hu/


        Fotó: Papp Ágoston 
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